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 یدیکلی هایافته

دهد  که نشان می  اندسینما می رفته  باریکحداقل ماهی    19کوویدپیش از شروع پاندمی    پاسخگویاندرصد از    69 •

 . دهدای سینما تشکیل میهحرف منداننمونه را علاقهخش اصلی ب

مشارکت  اره قبلی  پنج جشنو   درصد نیز حداقل در  40و    اندفیلم دیدهفجر  برای اولین بار در جشنواره  از افراد  درصد    15  •

 . اندکرده

درصد  9. اندکردهنما و جشنواره اعلام  در این دوره جشنواره را علاقه شخصی به سی درصد از افراد علت شرکت   48 •

 .  اندکردهشه این جشنواره را دنبال میکه همی انی هستند هم کس

به همراه  درصد از پاسخگویا  43 • با دوستا  35و  خود  خانواده  ن فیلم را   20  از سوی دیگر  .انددیده خود    ندرصد 

 .  اندکردهنهایی مشاهده درصد نیز فیلم را به ت

درصد   69  ؛اندکردهگیری  پی طریق آن  ه را از  وارجشن ت  تبلیغامردم  ای است که  رسانه  نمهمتری   های اجتماعیشبکه  •

   .اندکردهاعلام نواره یری جششان برای پیگ منبع ترین مهمها را این شبکهپاسخگویان 

و دسترسی  ه  ئ درصد از شیوه ارا  80اه داشته و  همر  مخاطبان را بهرضایت  در جشنواره چهلم    بلیت فروشی آنلاین •

 . اندداشتهت رضایت بالا بلی به 

 . اندکردهی اعلام ی فیلم رضایت بالا  کیفیت سالن نمایشرصد مخاطبان از  د 82 •

 31؛  دانندمیحدی منصفانه  تا  قبلی را    هایدورهدر    ها ملفی  داوریبرای جشنواره و    ها فیلمنحوه انتخاب    مخاطبان  •

  انه ارزیابیصف غیرمن ن  در ادوار پیشی درصد نحوه داوری را    24و  اهیابی به جشنواره  ی ر فیلم برادرصد نحوه انتخاب  

   . اندکرده

 .  دانندمیدرصد ضعیف  14وسط و درصد مت   27را خوب، این دوره   برگزاری کیفیت درصد مخاطبان  60 •

تعلق  ملاقات خصوصی، علفزار و موقعیت مهدی    هایفیلمبه ترتیب به    ها لمرضایت مخاطبان از فیترین میزان  بیش •

   ی فهرست قرار دارند.در انتها 2888های دروغ، ماهان و لایهدارد. 

  ترینمهم  «یبازیگر»و    «محتوا و مضمون»برتر از نگاه مخاطبان یعنی ملاقات خصوصی و علفزار ترکیب  برای دو فیلم   •

مهم فیلم از    یهاویژگی  « ردانیکارگ»و    « مضمون و محتوا »عیت مهدی  ت. برای موقبرجسته فیلم بوده اس   هایویژگی

 نگاه مخاطب بوده است.  

میان • از    مختلف  مضامین   در  مخاطبان    ی انسان  روابط،  یاخلاق   هایارزش  اندکردهبرداشت    هافیلمکه 

 قرار دارند. در صدر  و تلاش دی ام و (انتی عشق/نفرت/خ/)

  طبقه فرودست،  (درصد  21)  طبقه متوسط ئل  بازتاب مسابیشتر  نواره  جش   های فیلم  ،مخاطباناز نظر  در مجموع   •

صوصی،  های ملاقات خ فیلم  ،ز نظر رضایت مخاطب. در میان پنج فیلم اول ااست  (صددر  19و همه اقشار )  (درصد21)



 

 
 

یشتر  پردازند و دو فیلم علفزار و موقعیت قبلی ب ئل طبقه متوسط میامس  به   از نگاه مردم بیشتر  نگهبان شب و شادروان 

 . و خصلت طبقاتی ندارد بازتاب مسائل همه اقشار جامعه است

ای وضعیت  اند که برختهعاتی پرداضووها به مش از سایر فیلمعلفزار و موقعیت مهدی بی  های، فیلماز نگاه مخاطبان •

 است.   امروز جامعه ضروری

علفزار و ملاقات خصوصی در صدر قرار    هاییلم، فاخلاقی جامعه   هایارزش باق با  نطا  جهتاز  ن  مخاطبا  از منظر •

 دارند. 

  سیاه نمایی و    ندامروز ایران هست   جشنواره بازتاب واقعی مسائل جامعه  هایفیلم  مخاطبان  درصد  85  وع از نگاهمدر مج •

 ت.درصد اس 29غ با درو های یهلاط به فیلم نمایی مربوترین میزان سیاهبیش. کنندنمی

.  دانندمیجامعه   هایارزشها را مطابق عرف و در فیلم زنانپوشش و آرایش درصد مخاطبان  89جموع در م •
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 معرفی تحقیق 

ر دهه گذشته  چها ر طول  کشور دخدادهای فرهنگی  ر  ترینمهم یکی از    عنوانبهه فیلم فجر  با توجه به اهمیت جشنوار 

به نمایش درآمده    هایفیلم جشنواره و همچنین محتوای  اری  نحوه برگز   ارزیابی عمومی مخاطبان ازو با هدف سنجش  

که  نظرسنجی  این    قرار گرفت.یی  امور سینماسازمان  در دستور کار  برگزاری جشنواره    طولدر    نظرسنجی  یک ی  اجرا 

  ماه بهمن   26لغایت    14فجر« از تاریخ  وره جشنواره فیلم  بی چهلمین دزیا»ار با عنوان  گزارش آن پیش روی شماست  

دسترسی به مخاطبان .  ته اساجرا شدبه صورت تلفنی  ارتباطات  جی پژوهشگاه فرهنگ، هنر و  ارسنتوسط گروه افک

در این    است.  صورت گرفته(  سمفا)  ین سینماهای کشورمدیریت فروش آنلا سامانه    هایداده از    دهبا استفاشنواره  ج

ز شماره  با استفاده ا ره است. شنوا بلیت ج نراخریدا  متعلق بهثبت شده که  فردمنحصربه هزار شماره   سیسامانه بیش از 

این نظرسنجی گردآوری شده    هایداده وجه به فیلمی که بلیت برای آن تهیه شده  با ت  این افراد و تماس تلفنی  تلفن

ن به مخاطبا  را    آمده دستبهای  هه داد بتوان  و    باشدبرابر  عداد مخاطبان هر فیلم  گیری به شکلی بوده که تشیوه نمونه است.  

ها ضبط شده و  احبهمص  فایل صوتی کلیه  ،های داده ن صحت نظرسنجی و قابلیت بررسبرای تضمی.  یم دادتعمهر فیلم  

برای این طرح به دو بخش    پرسشنامه مورد استفادهمحتوای هر مصاحبه و شماره تلفن مربوط به آن مستند شده است.  

مه  برای مشاهده پرسشنا)  تقسیم شده استشده در جشنواره  های اکرانی جشنواره و نظرسنجی پیرامون فیلمارزیابی کل 

و با  باطات  تا همکاری سازمان امور سینمایی و پژوهشگاه فرهنگ، هنر و ارشنامه باین پرس.  (شود  هعراجوست مبه پی

 حوزه تنظیم شده است.    ننظرخواهی از نخبگان در ای 

 ی فرایند اجرای 

نظرسنجی شامل کلیهکه گفته شد    طور همان این طرح  آماری  از طریق سامانه سم  است   افرادی   جامعه  بلیفکه    ت ا 

تهیه واره رشنج این سامانه  شماره  .اندکرده   ا  از  نیز  تماس  تماسهای  آماری شماره  پالایش  از  و پس  های  استخراج 

های  تفراوانی بلیدر جدول زیر  با مخاطبین مصاحبه تلفنی صورت گرفت.  ربفرد  صح اره منار شمهز  30و تعیین  تکراری  

تماخریداری  اساس شماره  بر  فیلم  برای هر  است.  شده  ارائه شده  می  طور همانس  مشاهده  ترتشوکه  به  برای  د  یب 

 تهیه شده است.   تین بلی شی، علفزار و بدون قرار قبلی بیشترکی، خائنمرد بازنده، ملاقات خصوص های فیلم

 خرید هر فیلم های ثبت شده برای شماره تلفن   تعداد  -1جدول 

 نام فیلم  تعداد شماره تلفن 

 مرد بازنده  11157

  ملاقات خصوصی 8751
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 کشی خائن 8558

 علفزار 8096

 قبلیقرار بدون  7016

 نگهبان شب  6238

 رویابی 6908

 ر دامبی 5875

 ن دخترادسته  4708

 موقعیت مهدی  4475

 برف آخر 4100

 شادروان  3934

 صورت فلکی 3686

 شب طلایی 3086

 ضد  2636

 شهرک  2388

2082 2888 

 روبی 1563

 نمور 1528

 های دروغ لایه 1431

 درب 1159

 ماهان 1142

 جمع 100518

 

فیلم آخر یعنی ماهان    ده برابرحدود  ل یعنی مرد بازنده  او   فیلم  برای  شدهی داری خر  هایبلیتتعداد  بالا  طبقه جدول  

کمتر خریده شده    هاآنبلیت  بود که    هاییفیلممخاطبان    از  گیرینمونه است. این مسئله خود یک چالش بزرگ بر سر  

ابتدایی جشنواره  بود.   روزهای  فیلمبا گذشت  او مشخص شدن  پرطرفدار،  مخاهای  مصاحبهستقبال  برای  در    طبین 

با  علفزار شدت گرفت.    های ملاقات خصوصی وفیلم  خصوص جیح  اغلب تر  شدی مس گرفته  تما  هاآن افرادی که 

بود   ترف یضعن  اکه به نظرش  هایی فیلم صحبت درباره  ند و تمایلی به  پرمخاطب صحبت کن  یهالم یفدرباره    دادندیم
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  هاآن ها را تهیه و  برخی فیلم   تبلی  افراد  یبرخ آنکه    ابی اطلاعات،  ر در روزهای پایانی فرایند گردآو  خصوصاً.  ندشتندا

، از ادامه  هاآنبه  نسبت    واکنش منفیابراز  و با    آن فیلم نداشتدر خصوص    اظهارنظرای به  را تماشا کرده بودند علاقه

با    تیدرنها   .دشوار بودانتهای جدول بالا بسیار    یهالمیفبرای    گیریمونهن  لیمتک  جهیدرنتدادند.  مصاحبه انصراف می

 این نظرسنجی تکمیل شد.    هایداده صاحبه تلفنی م 3076

 نکاتی درباره گزارش

شناختی آن معرفی خواهد شد. سپس    جمعیت  های ویژگیبعدی نمونه تحقیق و  پس از این بخش مقدماتی در بخش  

 . شودمی گزارش  اهم فیلباره رر مردم دنظهد آمد و در بخش بعد اره خواجشنواری ارزیابی کلی مردم از برگز

ها در تمام موارد از درصد برای نمایش داده استفاده شده است.    هایافته ل برای نشان دادن  مودار و جدو در هر بخش از ن

 استفاده شده است.  

  اصطلاحاً یا    شدهف یتعراز پیش    هایگزینه ی  اار د   تالاسؤبرخی    شودمی ه  یوست مشاهدپکه در مصاحبه    طورهمان

و   هایافته تا نمایش    اندشده با هم ادغام    هانه یگز  بسته در مواردی  سؤالاتنتایج  ارش  برای گز .  دتنهس  هبست  سؤالات

خیلی  شامل »  ایگزینهطیفی پنج    سؤالسنجش رضایت مردم از کیفیت سالن با یک    مثلاً  ؛باشد  ترساده خواندن آن  

خیلی  »  هایگزینه ایج  نتلیکن در گزارش    تشده اس  پرسیده  «مناسب  خیلی»  و  «مناسب«، »متوسط «، »نامناسب«، »امناسبن

و    با  «مناسب  خیلی»  و   «مناسب»  طور همینو    «نامناسب»و    «اسبنامن شده  ادغام    یی تاسه طیف    صورتبه یکدیگر 

 .  اندشده گزارش  «نامناسب« و »متوسط«، »مناسب»

کدگذاری و    هایافتهتحلیل    گروهتوسط    هاسؤال . پاسخ افراد به این  ردباز اختصاص دا  سؤالات ه  از پرسشنامه بخشی  ب

 .  اندشده و گزارش  بندیدسته ذیل یک مفهوم مشابه هم  یهاپاسخ شده و  بندیدسته

ناختی مقایسه شده است.  یرهای جمعیت شمتغ  برحسب  سؤالاتبرخی از  سخ به  اری جشنواره پاگزبررزیابی  خش ا در ب

ا این  ارزیابیآیا تفاو  مثلاً ند  یبب  هتا خوانند   آوردی م  مکان را فراهم این بخش  اری  از برگز   تی میان زنان و مردان در 

در ستون آخر گزارش شده    نتیجهاستفاده و    سامرز  dز  ا  آماری  عنادارین می آزمور. براجشنواره وجود دارد یا خی

در برابر    یرر ستون معناداکه اگر دجه کنند  به این نکته تو  صرفاًنیستند    حات آماری آشنانی که با اصطلااست. کسا

نتیجه گرفت در   توانی محدی است که  به  هاگروه است که تفاوت میان ک متغیر علامت * وجود دارد به این معنی ی

م برای  دیگر ه  سؤالز دو ناختی ا علاوه بر متغیرهای جمعیت شوجود دارد. تفاوت  هاگروه بین این  جامعه آماری کل 

استفاده شده: از  و    قبلی  یهاه ر اجشنو مشارکت در  تجربه    مقایسه  قبل  رفتن  اینمیزان سینما  با  متغیر  د  کرونا.    مثلاً و 
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و کسانی    اندکرده متعددی را تجربه    یهاجشنواره د که  ایسه کرسانی مقبین کجشنواره را    درباره کیفیتداوری    توانیم

یا کسانی    ترندی ضار از این جشنواره    هستندسینما    ی احرفهمخاطب  کسانی  مشخص کرد  ، یا  که تجربه کمتری دارند

هفته یا  که هر    به این صورت انجام شده که افرادینما رفتن  سیمیزان    ظر بندی از نتقسیم  .  روندی نمکه چندان سینما  

 .اندشده کدگذاری  «کم« و بقیه »سط متو» باریک ، ماهی  »زیاد» روند ی مینما به س چند بارماهی 

 هافیلم   فهرست  کندمی فراهم    را  هافیلم مودارهایی که امکان مقایسه  ن  و  هاجدول در    هافیلم  وط به ارزیابیربدر بخش م

  . اندآمده با به ترتیب حروف الف هافیلم  در بقیه موارد .است  بر اساس نمره رضایت از فیلم آمده

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

دوم   بخش 

خصات  ش م 

 ه نمون 
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 جنسیت

از مخزن    هاتلفن انتخاب شماره    ازآنجاکه.  اندبوده دان  رمدر این تحقیق  درصد از پاسخگویان    62.5مطابق نمودار زیر  

رید بلیت نیز اکثریت  برای خ  شدهثبت   یهاشماره   کل  گفت در  توانی م تصادفی بوده است    صورتبه شماره تلفن سمفا  

  ی ن آنچه برا ن است برای چندین نفر بلیت خریده باشد لیکد توجه داشت هر فرد ممکان بوده است. البته بایردا مب

  است. این واقعیتاز   متأثرترکیب نمونه است و  شدهثبت تیار قرار دارد شماره در اخ گیرینمونه

 ترکیب جنسیتی پاسخگویان-1ار ودنم

 

 ی ب سنکیتر

پاسخگویان جو   اکثریت  را  تحقیق  تشکیل  این  دیده    طورهمان.  دهندمی انان  نمودار  در  از   84  شودی مکه    درصد 

این تحقیق   در  کنندگانشرکتسال دارند. میانگین سنی    50درصد بیش از    3.4تنها  سال هستند و    40زیر    پاسخگویان

 است.   30آن  1میانه سال و 31

 خگویان ترکیب سنی پاس   -2جدول 

 گروه سنی  فراوانی فراوانی تجمعی

 سال  15-19 7.1 7.1

 سال  20-24 18.2 25.3

 سال  25-29 21.7 47.0

 سال  30-34 21.1 68.1

 سال  35-39 15.9 84.0

 
 سال هستند.  30سال و نیمی بیش از   30کمتر از   یانل است یعنی نیمی از پاسخگو سا  30میانه   1

۶۲.۵

۳۷.۵

جنسیت پاسخگویان

مرد زن
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 سال  40-44 9.1 93.1

 سال  45-49 3.5 96.6

 و بالاتر 50 3.4 100.0

- 100 .  

 

 تأهل وضعیت 

د بودن  مجر  ،. با توجه به جوان بودن نمونهاندمتأهل درصد    42  خگویان مجرد ودرصد از پاس  58دار زیر  مومطابق ن

  است. فهمقابل خگویان سااکثریت پ

 پاسخگویان تأهلوضعیت  –  2نمودار 

 

 تحصیلات 

ترین فراوانی  دهند. بیشاهی تشکیل می شگا افراد دارای تحصیلات دانویان این تحقیق ر درصد( پاسخگ  81)  ریتاکث

 اوانی کل است. درصد از فر 45با سهم دارندگان مدرک لیسانس مربوط به 

 

 تحصیلات پاسخگویان  –  3نمودار 

۵۸.۲

۴۱.۸

وضعیت تاهل

مجرد متاهل
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 اشتغال 

افراد  پاساز  درصد    70وضعیت شغلی    ازنظر  دانشجویآموزدانش ند.  دهشاغل تشکیل می خگویان را   18.5با    انان و 

  میان   در  کی ندعیت کشور سهم اه به تعداد آنان در جمبا توج  دار خانه زنان    در نمونه دارند.   ی توجهقابل درصد سهم  

 اختصاص دارد.    هاآن درصد از نمونه به   7خریداران بلیت دارند و تنها 

 

 قومیت

قومیت فارس  ترین فراوانی مربوط به  یشه است. مطابق نمودار زیر بشد   سؤالهم    هاآن   ان در مورد قومیتگویاسخ از پ

 .  نده دوم قرار داردرصد در رتب 18با  هاترکبوده و پس از آن  درصد  66با 

۳.۱

۱۱.۱

۴.۱

۴۴.۵

۳۰.۴

۶.۶
۰.۲

۰
۵

۱۰
۱۵
۲۰
۲۵
۳۰
۳۵
۴۰
۴۵
۵۰

لمکمتر از دیپ دیپلم فوق دیپلم لیسانس فوق 

لیسانس

دکتری حوزوی

تحصیلات پاسخگویان

۶۹.۸
۰.۴

۶.۹
۱.

۱۸.۵

۱. ۲.۳

اشتغال پاسخگویان

شاغل سرباز خانه دار بیکار دانشجو یا دانش اموز بازنشسته سایر
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 قومیت پاسخگویان –  3جدول 

 قومیت فراوانی

 لر 5.8

 کرد  3.3

 فارس  65.7

 ترک 17.9

 عرب  0.5

 بلوچ  0.2

 لک 0.1

 گیلکی 2.6

 مازنی  2.1

 سایر  1.8

 

 محل سکونتو شهر  استان

 7.2ها و تن اند بوده ران استان ته  ساکناین تحقیق اکثریت مطلق پاسخگویان  شودمی  دهی د  ریز ودار که در نم طور همان

 .  کنندمی ایران زندگی  هایاستان در دیگر   درصد

 استان محل سکونت  –  4نمودار 

 

 

۹۲.۸

۷.۲

استان محل سکونت

تهران سایر استانها
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درصد از کل    90.7ر تهران هستند و  ساکن شه  اسخگویانکثریت پنتظار اا  مطابقبا توجه سهم حداکثری استان تهران  

گانه تهران پرسیده  22در میان مناطق    هاآن منطقه محله سکونت    ازآنجاکه.  دهندمیر تشکیل  ن شهساکنان ای نمونه را  

 .ر(ا نیز مشخص کرد )نگاه کنید به نمودار زیر ر شه ی سکونت نمونه درتصویری از الگو  توانی مشده 

 منطقه محل سکونت  –  5نمودار 

 

البته باید در نظر داشت    1و    2،  5فراوانی مربوط به مناطق    ترینبیش  شودمی ده  که مشاه  طور همان شهر تهران است. 

لیکن اگر  .  ر باید به جمعیت منطقه نیز توجه کردن نمودا نیست و در تفسیر ای   طق مختلف تهران با هم برابر جمعیت منا

  طور به بین این دو پهنه    باًیتقران  تهر  شود جمعیت میان پهنه شمال و جنوب تهران در نظر گرفته  لاب مرز  ابان انقخط خی

قرار   ران ته ونه در پهنه شمالدرصد از نم 73مساوی تقسیم شده است. با توجه به فراوانی گزارش شده در نمودار بالا، 

 .  اندداشته تری در نمونه تحقیق سهم بیش تر تهرانمناطق ثروتمند اندارند. این بدان معنی است که ساکن

 

 هنمون هایویژگی

برای   هاآنز میان کسانی است که شماره این تحقیق بر اساس انتخاب تصادفی ابتدای گزارش گفته شد که نمونه ا در

  اند دیده را    هافیلم و    اندکردهتهیه  دیگر بلیت  ق  نی که از طرکساثبت شده است.  سامانه فروش آنلاین  خرید بلیت در  

باید به این نکته نیز    ضمناًدر دسترس نیست.    هاآن اطلاعاتی از    رازی  دانداشته ونه تحقیق را نامکان قرار گرفتن در نم

که   تلف  شدهثبت  هایشماره اشاره کرد  اقداشماره  که  است  بلیت    م ن کسانی  ن  ازآنجاکه و    اند کردهبه خرید    فر هر 

۱۱.

۱۲.۴

۷.۱

۹.۸

۱۳.۳

۶.۱

۴.۷
۵.۹

۱.۸ ۲.۲
۳. ۳.۴

۲.۸

۴.۶

۱.۵ ۱.۴ ۱. ۱.۴ ۰.۹
۱.۶ ۱.۱

۳.۱

۰

۲

۴

۶

۸

۱۰

۱۲

۱۴
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۲ ه 
طق

من
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منطقه محل سکونت
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ن بخش  رار گرفتان قامک  دیگران قرار دهد،  خود را در اختیار  هایبلیت بخشی از    بلیت بخرد یابیش از یک    توانستهیم

 ندگان فیلم نیز در نمونه وجود نداشته است. نیاز ب  دیگری

هستند و  ن  . اکثر پاسخگویان جوادهندمی مونه را تشکیل  درصد ن   63ی دارند و  در نمونه این تحقیق مردان سهم بیشتر

  70ند. حدود  ی دارشگاهتحصیلات دان  هاآن رصد  د  81درصد مجردند و    58.  سال سن دارند  30متر از  ک  هاآن نیمی از  

ن شهر تهران هستند  ساک  هاآندرصد    90بیش از    تاًینهاند.  هست  آموزدانش درصد نیز دانشجو یا    19شاغل و    هاآن   درصد

ی دارد که  خاص  هایویژگی ین تحقیق  گفت نمونه ا  توانیمپس  .  کنندمی هنه شمال شهر زندگی  اکثریت هم در پ  و

اقشار دانست. برای مقایسه بهتر اگر به نتایج یک  معرف همه    لزوماًمعه و نه  ز جارا بیشتر قشری خاص ان  آ  توانیم

  خاص   هایویژگی به    توانیمر  بهت  ردیگی مورت  ام مردم ساکن کشور صاز تم  گیرینمونه مایش ملی که در آن  پی

انجام شده    1400اه  دی مدر    نمایی ایرانیان کهنجش سنجش ذائقه سیدر پیمایش ملی س  مثلاً.  مونه این تحقیق آگاه شدن

حدود    ور بر مبنای سرشماری کنترل شده است،ان بر اساس ترکیب جنسی و سنی کشجنسیت و سن پاسخگویو در آن  

درصد نمونه را زنان    33تحصیلات عالی دارند،    اندرصد پاسخگوی  26ستند. تنها  سال ه  55بالای    درصد نمونه   30

کسانی که  در نتیجه  تفاوت میان ترکیب دو نمونه بسیار آشکار است.    .اندمتأهل درصد   70و    ددهنمی تشکیل    دار خانه

 ها آن   توانی نمعرف بخش خاصی از جامعه هستند و  شده م  گیرینمونه شده و از آن    برای خرید بلیت ثبت  هاآن شماره  

  ایران به معنای عام دانست. فکار عمومی مردم را معرف ا

به معنای این موضوع  نتنامعتبر بود  آیا  این  این سوال خیر است ولی برای  ن تحقیق است؟ایج  به  پاسخ   پاسخ سریع 

وجود   هاسالن اطلاعات بیشتری از حاضرین در    ول اینکه اگرباید دو موضوع را از هم جدا کرد. ا  سؤالبه این  تفصیلی  

بوداز    ترقیدق  گیرینمونه و  داشت   شناختی  ت  یجمع  متغیرهای  ازنظرشاید ترکیب پاسخگویان    ،همه حضار ممکن 

تنها اطلاعات در دسترسیکل   .شدیممتفاوت   کسانی است که برای خرید اقدام    شدهثبتشماره    ن در حال حاضر 

ین  م ا و بسیار مه  منکته دو  گری وجود ندارد.دی  ز مخاطبان راه مقرون به صرفه در نتیجه برای یک تحقیق ا.اندکرده

می از  و بخش مه  دهندمییل  ی خاص در جامعه تشکرا گروه  وارهجشن  خاص  طوربهسینما و    مندانعلاقه   که  است

مختص آن  تهیه بلیت بیشتر  شنواره و تلاش برایدنبال کردن اخبار جرد. داهی به رخدادی چون جشنواره نجامعه توج 

که   نیانیرائقه اذاسنجش در پیمایش  مثالعنوان به. کندمیبال دن یطورجد به معه است که سینمای ایران را بخش از جا

ا تحصیلات عالی در کل  ب   و البته در میان افراد   روندی مسینما    گویانپاسخ   از کل درصد    32  ده انجام ش  1400در سال  

متفاوت با ترکیب  ها از اساس رو اره تی جشنوپس مسئله اینجاست که ترکیب جمعی .درصد است 49ر این نسبت شوک

مخاطبان سینما    هایویژگی فجر و هم  بان جشنواره فیلم  مخاطآمارگیری از    یهاتیمحدودلذا هم    جامعه است.کلی  
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حد زیادی    تا   تواندی مقیق  ه گرفت نتایج این تح نتیج   توانی مرار داد و بر این اساس  در کشور را باید مورد توجه ق

سطه  واب  عهین قشر از جامهایت همین اد است. در نمننما و جشنواره علاقه عه ایران باشد که به سیاممعرف آن بخش از ج

   جامعه از یک فیلم خواهد داشت. عمومی  تیذهنبر  بیشترین اثر را هارسانه دسترسی به 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سوم  بخش  

برگز  اری  ارزیابی 

 اره جشنو 
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 ینما به س یمندعلاقه

ند. سته ندمعلاقه شنواره  و جما د تا چه اندازه به سینافرا کندمیمطرح شد که مشخص  سؤالاتیتحقیق در گام اول در 

؟«. توزیع  دیرفتیم  نمایسبه   لمیف  دنید  یبرا   باریککرونا، در طول سال هرچند وقت    وعیقبل از ششد »  سؤالدر ابتدا  

 ست. پاسخ در نمودار زیر آمده ا

 سینما رفتن قبل از کرونا  -  6نمودار 

 

  69سینما نرفته بودند و اکثریت )  اصلاًز این جشنواره  یش اپ   تاد  درص  2.7ها  تن  شودمیمودار دیده  که در ن  طورهمان 

( 1400)نیان  نمایی ایراسیذائقه  اگر این نسبت را با پیمایش سنجش  .  اندرفتهیمبه سینما    باریک درصد( حداقل ماهی  

زیرا در    هستند  رفتنسینما  از علاقه مندترین اقشار به  خاطبان جشنواره در این نمونه  روشن می شود که ممقایسه کنیم  

در جدول  اند.  رفته الن سینما مییک بار به سماهی  اقل  حدپاسخگویان    کل   درصد از  13تنها  قه  ئش ذاپیمایملی  نمونه  

 مده است.  زیر میزان سینما رفتن به تفکیک دیگر متغیرها آ

  

۱۵.۹

۲۰.۷

۳۲.۰

۲۲.۹

۵.۹
۲.۷

۰

۵

۱۰

۱۵

۲۰

۲۵

۳۰

۳۵

هفته ای یکبار ماهی چندبار ماهی یک بار سالی چند بار سالی یک بار اصلا

ه سینما قبل از شیوع کرونا، در طول سال هرچند وقت یکبار برای دیدن فیلم ب

میرفتید؟ 
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 تیناخت ش عیجمهای تفکیک متغیر رفتن به  نی سینماتوزیع فراوا   -4جدول 

داری نامع

 تفاوت 

سالی  اصلاً  کل 

 باریک

سالی 

 چند بار 

ماهی 

 باریک

ماهی 

 چندبار

  ایهفته 

 باریک

 

 بندی دسته

 

 متغیر 

 جنسیت  مرد  15.3 20.1 32.6 23.4 6 2.6 100 -

 زن 16.8 21.8 30.9 22 5.6 2.9 100

 سن 15-24 15.7 21.1 33.1 22.4 5.7 1.9 100 *

100 2.4 4.9 21.6 33 21.7 16.5 25-34 

 و بالاتر 35 15.3 19.1 29.8 24.8 7.2 3.8 100

 تأهل  د مجر 16.3 20.4 32.2 21.9 6.3 2.9 100 -

 متأهل 15.3 21 31.8 24.3 5.2 2.4 100

 تحصیلات  و کمترانی کارد 15.3 19.6 28.8 26 7.1 3.2 100 -

 وزوی و ح کارشناسی 16.7 20.8 31.1 22.6 5.6 3.2 100

 ارشد و دکتری  15.1 21.1 34.7 21.8 5.6 1.8 100

 ل اشتغا شاغل یا بیکار  16.7 20.9 31.8 22.2 5.7 2.6 100 *

 آموزدانش دانشجو یا  13.9 21.4 33.7 23.2 5.4 2.5 100

 سایر  13.9 18 30.1 27.2 7.5 3.2 100

 قومیت فارس  15.4 21.5 32.8 22 5.6 2.7 100 -

 ترک 14.6 21.4 32.2 24.3 5.7 1.8 100

 سایر  19.1 16.5 29 25 7 3.4 100

تفاوت معناداری در سینما رفتن  و وضعیت اشتغال  ونه جز از نظر سن  مختلف در نم  هایگروه مطابق جدول بالا در میان  

به سینما   یگرانز در اتمی کاندک  هابازنشسته و    دارخانهو زنان    سال  35بالای    افراد  دهدمی   د ندارد. نتایج نشانوجو

 .  روندمی

 

 پیشین هایجشنواره مشارکت در 

در   پاسخگویان  اندازه  چه  تا  اینکه  کردن  مشخص  جشنواره    هایسالبرای  پیگیر  نیز    اصطلاحاً و    اندبوده گذشته 

ر امودن  در.  کنندمینواره شرکت  ار است که در جششد برای چندمین ب  سؤالاد  فرا هستند از  یاحرفه   هایروجشنواره 

 . آمده است هاپاسخ وزیع زیر ت
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 پیشین  هایجشنواره مشارکت در  -7نمودار 

 

. اندکرده که در جشنواره شرکت درصد از پاسخگویان برای اولین بار است  16 شودمیار دیده  ه در نمود ک طور همان

. با توجه به میانگین سنی پایین  اندکرده ربه را تج ی  لبره قوا بیش از ده جشند که هستن نیز کسانی 16طیف  در آن سوی

 شنواره قبلی هم مشارکت کرده باشند.    در پنج ج یان حداقلدرصد پاسخگو 40پاسخگویان قابل انتظار است که فقط 

  

۱۵.۶

۹.۵

۱۳.۰
۱۱.۷ ۱۱.۱

۲۳.۴

۱۵.۷

۰

۵

۱۰

۱۵

۲۰

۲۵

اولین بار دومین بار سومین بار چهارمین بار پنجمین بار شش تا دهمین

بار

یازدهمین بار و

بیشتر

حدودا تا الان چند دوره در جشنواره های فیلم فجر حضور داشته اید؟
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 ناختی یت شمتغیرهای جمع برحسب ای پیشین ه در جشنواره کت مشار –  5جدول 

اری معناد

 فاوت ت

بار و   نمیشش کل 

 بیشتر 

  مینجپن و تا د

 بار

  اولین بار 

 بندی دسته

 

 متغیر 

 جنسیت  مرد  11.6 43.6 44.8 100 *

 زن 22.1 48 29.9 100

 سن 15-24 24.9 60.2 14.9 100 *

100 39.1 47 13.9 25-34 

 و بالاتر 35 10.5 31.1 58.5 100

 تأهل  مجرد  17.2 49.6 33.3 100 *

 متأهل 13.3 39.3 47.4 100

 تحصیلات  کاردانی و کمتر 26.5 48.9 24.6 100 *

 کارشناسی و حوزوی  15.1 47.4 37.5 100

 ارشد و دکتری  10.8 40.8 48.4 100

 اشتغال  شاغل یا بیکار  11.8 42.4 45.8 100 *

 آموزدانش دانشجو یا  27 56.8 16.1 100

 سایر  20 43.8 36.2 100

 قومیت فارس  13 45 42 100 *

 ترک 21 44.6 34.4 100

 سایر  19.9 47.1 33 100

 

افراد  انتظارقابل بالاتری دا است که  بیشی که سن  با  هاجشنواره از جهت شرکت در  تری  رد سابقه  نتایداشته  ج شند. 

  باآنکه   اندکرده ربه  ا تج ره رجشنوا ز پنج  سال بیش ا  35بالای  درصد افراد    59؛  کندمی   دیتائ را    فرضیه ن  بالا هم ای  لجدو

ناختی هم تفاوت میان  درصد است. اما از جهت دیگر متغیرهای جمعیت ش  15سال    24تا    15افراد    یبرا این نسبت  

  در ت  در مشارک  یترن ییپاسابقه    کمتری دارند   کسانی که تحصیلاتو    جردافراد معنادار است.  به لحاظ آمار م  هاگروه 

  فارس   ریغین است که اقوام  متغیر سن باشد. نکته مهم دیگر ا  ریتأثتحت    دانتوی مآن  شی از  بخ   هک  اندداشته شنواره  ج

 . اندداشته های قبلی ه جشنوار  راز جهت شرکت دسابقه کمتری 
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 علت شرکت در جشنواره

 «. ؟دیایب  جشنواره   یهالم یف  ندی د  ی امسال برا  دیگرفت  میچه شد که تصم»شد :یده  ز پاسخگویان پرسدیگر ا   یسؤال در  

 زیر استخراج شد.   یهامقوله  تیدرنها کدگذاری دلایل متعددی ذکر شد که پس از  باز سؤالبه این  در پاسخ 

 کت در جشنواره شر  مخاطبان برای دلایل -6 جدول

 شده استخراجت ولامق فراوانی

 علاقه شخصی  47.7

 روم یمبه جشنواره  هرسال 8.8

 ( ..ار وخبرنگان ، ارگرد)ک  دارم که  شغلی  به علت 7.7

 پر کردن اوقات فراغت 6.7

 ها فیلممحتوا و جذابیت  4.6

 نایان به خواست دوستان و آش 4.2

 علاقه به بازیگر یا فیلم خاص  4.1

 ت حت بودن تهیه بلی را 4

 از جشنواره بعد   هافیلم و احتمال اکران نشدن  هافیلم سانسور بودن بدون  2.8

 حصیلی دن با رشته تط بومرتب 2.8

 بهبود وضعیت کرونا  1.9

 تبلیغات 1

 ایگان داشتن بلیت ر 1

 حضور در تهران  0.7

 ها ت یبل یفروشتک 0.4

 سایر موارد 1.8

 

  داده  د اختصاصه خورا ب هاپاسخ ی از نیم حدود علاقه شخصی است که  بیشتری فراوانی مربوط به  ذکرشده در دلایل 

دیگر  ندکی به دلایل  هستند و تعداد اپاسخگویان پیگیر مسائل سینما    ریت اکثه  ست کن ا ای   تیاهم  حائزنکته    است.

 . اندگرفته ن تصمیم به شرکت در جشنواره تان و آشنایامانند بلیت رایگان یا خواست دوس

 ی فیلم تماشا نهمراها

شده    سؤالن  گویااز پاسخ   استمین راو در هوده  حقیق باین ت  در  موردتوجهات  سالن سینما از موضوع  نحوه حضور در

 آمده است.  هاپاسخ زیع ر زیر تو در نمودا «. ؟ دیآمد لم یف یتماشا یبرا  ی با چه کس»
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  ی فیلم همراهان در تماشا  -8 نمودار

 

گفته شد که  زارش  ای گابتددر .  اندرفته د به تماشای فیلم د با خانواده خواز افرادرصد   43  دشومی یده  که د  طور همان

در    دهدمی خش نشان  ت این بمفا بوده است. اطلاعادر سامانه س  شدهثبت   هایشمارهاین تحقیق بر اساس    گیرینمونه

د  از افرادرصد  42ده است.  گران بو ه موارد به همراه دیبه دیدن فیلم رفته و در بقی  ییتنهابه درصد موارد فرد خود    20

 . اندده یدخانواده  به همراهرا  موردنظر فیلم 

  

۱۹.۵

۳۴.۹

۴۲.۸

۲.۸

۰

۵

۱۰

۱۵

۲۰

۲۵

۳۰

۳۵

۴۰

۴۵

به تنهایی دوستان اعضای خانواده همکاران

با چه کسی برای تماشای فیلم آمدید؟
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 یرهای دیگر س متغر اسابهمراهی در تماشای فیلم   -7 ولدج

معناداری 

 تفاوت 

اعضای   همکاران کل 

 خانواده 

 متغیر  بندی دسته ییتنهابه  دوستان

 ت جنسی مرد  22.4 37.4 36.5 3.6 100 *

 زن 14.8 30.6 53.3 1.4 100

 نس 15-24 20.1 49.4 29.1 1.4 100 *

100 3.5 40.6 38.1 17.8 25-34 

 و بالاتر 35 21.5 19.1 56.5 3 100

 تأهل  مجرد  24.9 50.9 21.3 3 100 *

 متأهل 12.1 12.5 72.8 2.6 100

 تحصیلات  رکاردانی و کمت 18.3 32 48.2 1.4 100 *

 و حوزوی اسی کارشن 21.2 39.3 36.6 2.8 100

 دکتری  وارشد   18.1 30.7 47.7 3.4 100

 اشتغال  شاغل یا بیکار  19.5 34.2 42.8 3.6 100 

 آموزدانش ا جو یدانش 20.2 47.0 31.6 1.2 100

 سایر  19.1 18.6 61.7 0.6 100

 قومیت فارس  19.4 35.1 42.7 2.9 100 -

 ترک 19.2 33.5 44.8 2.6 100

 سایر  20.5 35.4 41.4 2.8 100

  شرکت قه  ساب بار ین لاو 14.6 37.4 46 1.9 100 -

 دو تا پنج بار  19.6 36.7 41.4 2.3 100 در جشنواره 

 شش بار و بیشتر  21.4 31.8 43.1 3.7 100

 سینما رفتن زیاد 19.6 34.5 41.6 4.4 100 -

 سطمتو 19.1 35 44.2 1.7 100

 کم  22.4 35.4 39.2 3 100

. اندرفته بیش از دیگران به همراه خانواده به دیدن فیلم    هابازنشسته  و  دارخانه ان  و زن  نیلمتأهبالاتر،  ساله و    35افراد  ان،  زن

ر میان همه  که بالاترین درصد د  اندرفته ایش  به سالن نمبه همراه خانواده    اندده یخرکه بلیت    متأهلدرصد افراد    72

 . هاستگروه 
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 نوارهات جش یغ تبل مشاهده 

. توزیع پاسخ در نمودار  اندکرده مشاهده    قیرا بیشتر از چه طریت جشنواره  انند تبلیغک  سته شد اعلاماز مخاطبان خوا

 زیر آمده است.  

 ات جشنواره مشاهده تبلیغ نحوه   -9نمودار 

 

اد  زیفاصله و با    ازآنپسی مخاطبان بوده است.  تبلیغات جشنواره برا   ن منبع دنبال کرد  ن یتری اصل اجتماعی    یهاشبکه

 ند.  تخصصی قرار دار یهات یساو  های خبرگزار 

  

۳.۷ ۴.۵

۶۹.۳

۱۳.۹
۸.۶

۰

۱۰

۲۰

۳۰

۴۰

۵۰

۶۰

۷۰

۸۰

تابلو و بیلبوردهای

شهر

رادیو و تلویزیون شبکه های اجتماعی خبرگزاری ها و 

سایتها

سایر

د؟تبلیغات این دوره جشنواره را بیشتر از چه طریقی دیدید یا شنیدی



 

23 
 

   متغیرهای دیگر برحسبره یغات جشنوانحوه مشاهده تبل  -8جدول 

معناداری 

 تفاوت 

 خبرگزاری سایر  کل 

 و سایت 

  یهاشبکه 

 اجتماعی 

و   رادیو 

 یزیونتلو

بیلبوردها 

 ری شه

 متغیر  بندی دسته

 جنسیت  د رم 4.1 4.5 68.2 14.4 8.8 100 -

 زن 3.1 4.3 71.2 13.1 8.2 100

 سن 15-24 3.6 3.4 77.3 10.4 5.3 100 *

100 7.9 14.4 71.2 3.1 3.3 25-34 

 و بالاتر 35 4.4 7.1 60.6 15.9 12 100

 تأهل  رد مج 3.7 2.6 73 13 7.7 100 -

 متأهل 3.8 7 64.2 15.1 9.8 100

 تحصیلات  تری و کمکاردان 3.2 6.8 68.9 12.8 8.4 100 *

 کارشناسی و حوزوی  4.2 3.4 71.5 12.8 8.2 100

 تری ک دارشد و  3.5 4.5 66.9 15.9 9.2 100

 اشتغال  شاغل یا بیکار  4.1 4.5 67.8 14.5 14.5 100 -

 آموزدانش ا جو یدانش 3.2 1.9 79.1 10.4 9.1 100

 سایر  2.3 8.4 62.3 16.5 5.4 100

 تمیقو فارس  3.6 4.7 69.3 13.9 10.4 100 -

 کتر 3.7 4.8 67.1 15.4 9.1 100

 سایر  4.4 3.2 72 12.1 8.3 100

  سابقه شرکت  اولین بار  4 5 72.2 11.1 7.7 100 *

 ج بار دو تا پن 3.2 3.9 71.8 14 7.2 100 در جشنواره 

 ار و بیشتر ب شش 4.3 4.9 65.4 14.9 10.5 100

 سینما رفتن دزیا 3.5 2.9 71.5 12.6 9.4 100 -

 طمتوس 3.8 4.9 69 14.6 7.7 100

 کم  4.6 8 61.6 15.2 10.6 100

 

ر چه سن  ه و    اندکردهات جشنواره را دنبال  تبلیغاجتماعی    یهاشبکه بیشتر از دیگران از    ترهاجوان   بالا مطابق جدول  

 کرده باشد. مشاهده غات را تبلی ی های خبرگزارو  مایسصداودارد که فرد از   یشتریبتمال اح رودی متر بالا
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 ه بلیتشیوه تهی

که در نمودار   طور همانت. نه فروش بلیت بوده اسدر ساما شدهثبت  هایشماره در این تحقیق بر اساس  گیرینمونه

 . اندده یخرفروش  از سایت بلیت را  اندگفتهپاسخگویان درصد  91 شودمی زیر دیده 

 لملیت فیتهیه بشیوه   – 10 نمودار

 

 

 یفروشت یبلرضایت از  

افراد از سایت  رضایت    . برای سنجش میزانهاستلم یفردم برای مشاهده  م  اصلی  ی هاچالش  ازجمله تهیه بلیت جشنواره  

  ی اب یزگونه ار را چ  سالام  لمی جشنواره ف  تیبل  هیو ته  یوه دسترسح ن»  شد  سؤال  هاآن از    در جشنواره امسال  تهیه بلیت

 زیر آمده است. ر نمودار  . نتایج د«؟دیکرد

  

۴.۴
۳.۴

۹۰.۹

۱.۳
از چه طریقی بلیت تهیه کردید؟

از سوی دوستان و اشنایان محل کار خرید از سایت سایر
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 ضایت از دسترسی و تهیه بلیت ر – 11 نمودار

 

مخاطبان از    درصد  8است. تنها    رهوا رضایت مخاطبان از شیوه تهیه بلیت در این جشنز  ج این نظرسنجی حاکی ا نتای

آمده    جمعیت شناختیلیت به تفکیک متغیرهای  ب   یت از تهیهمیزان رضا  ر یجدول ز . در  نداه بودتهیه بلیت ناراضی  شیوه  

ه سینما رفتن و همچنین سابقه یل فرد ببا تما  تواندی منسبت به برگزاری جشنواره  ه دیدگاه افراد  با توجه به اینکاست.  

 . نداشده ه جدول اضافه این دو متغیر نیز ب نواره هم مرتبط باشدحضور در جش
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۹۰

خوب متوسط نامناسب

نحوه دسترسی و تهیه بلیت جشنواره فیلم امسال را چگونه ارزیابی 

کردید؟
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 دیگر متغیرها برحسب وه تهیه بلیت یت از شی اضر - 9 ولجد

 متغیر  بندی دسته خوب متوسط نامناسب کل  معناداری تفاوت 

 جنسیت  د مر 79.1 12 8.9 100 -

 زن 80.4 13.4 6.2 100

 سن 15-24 81 12.5 6.5 100 -

100 8.5 13.3 78.1 25-34 

 ترسال و بالا  35 80.3 11.5 8.2 100

 تأهل  رد جم 78.7 13.1 8.2 100 -

 متأهل 80.7 11.7 7.5 100

 تحصیلات  کاردانی و کمتر 81.8 11.2 7 100 -

 کارشناسی و حوزوی  78.9 13.4 7.6 100

 ارشد و دکتری  79.3 12.1 8.6 100

 اشتغال  غل یا بیکار اش 78.6 12.8 8.6 100 *

 وزآمدانش دانشجو یا  81.5 11.4 7.0 100

 ر سای 82.5 12.3 5.3 100

 قومیت فارس  78.5 13.5 8 100 -

 ترک 81.3 10.3 8.4 100

 سایر  81.8 11.2 7 100

سابقه   اولین بار  85.3 10.2 4.5 100 *

در    شرکت

 جشنواره 

 دو تا پنج بار  80.4 12.6 7 100

 ار و بیشتر ب شش 76.3 13.3 10.3 100

 رفتن مانیس  زیاد 77.3 13.3 9.4 100 *

 طمتوس 80.5 12.3 7.2 100

 کم  83.6 10.5 5.9 100

 

نشان  جدول   اشتغال  ناختی  متغیرهای جمعیت ش  هددمی بالا  میتفاجز  در  تهوتی  از شیوه  بلیزان رضایت  ایجا یه  د  ت 

  75ی الا ب هاگروه  همه  زان رضایت درکه میبا آنند. ارگذاز تهیه بلیت اثر   . اما دو متغیر دیگر بر میزان رضایتکنندمین

ه دارند به نسبت  ی که سابقه بیشتری در شرکت در جشنوارو کسان  روندمیسینما    که بیشترنی  کسااما  درصد است  

 .  اندداشته ان رضایت کمتری دیگر
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 لنکیفیت سارضایت از 

دار  ج در نمواینتت.  شده اس  سؤال ردند  ن مشاهده کلنی که فیلم را در آان در مورد کیفیت سامخاطب  زا نجی  سدر نظر

   است. مشاهده قابل زیر 
 از کیفیت سالن نمایش یت ضار – 12 نمودار

 

 به تفکیک  هاپاسخ ل زیر توزیع  جدو  در.  اندبوده کیفیت سالن نمایش راضی  سخگویان از  درصد پا   82مطابق نمودار بالا  

 ست.  مده انیز آ دیگر متغیرها

  

۸۲.۱

۱۱.۹
۶.۰
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۱۰

۲۰

۳۰

۴۰

۵۰
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خوب  متوسط نامناسب

می کنید؟به طور کلی کیفیت سالنی که فیلم را در آن دیدید چگونه ارزیابی
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 ی دیگریرهامتغ برحسبا لن سینمیفیت سارضایت از ک  -10 جدول

 متغیر  بندی دسته خوب متوسط نامناسب کل  فاوت معناداری ت

 جنسیت  د رم 81.2 12.3 6.5 100 -

 زن 83.6 11.2 5.2 100

 سن 15-24 83.9 11.6 4.5 100 -

100 6.8 12.8 80.5 25-34 

 بالاترو  35 82.9 11.1 6 100

 تأهل  مجرد  81.4 12.8 5.8 100 -

 متأهل 83.1 10.7 6.2 100

 تحصیلات  ترکاردانی و کم 83.6 11.4 5 100 -

 زوی کارشناسی و حو 82.4 10.9 6.7 100

 ارشد و دکتری  81.1 13.3 5.6 100

 اشتغال  شاغل یا بیکار  81.5 11.7 6.8 100 -

 آموزدانش یا  شجو دان 83.7 12.7 3.7 100

 سایر  83.2 11.9 4.9 100

 قومیت س فار 81.8 12.3 5.9 100 -

 ترک 83 10.6 6.4 100

 سایر  82.3 11.7 6 100

سابقه   ر اولین با 86 10.9 3.1 100 *

در    شرکت

 جشنواره 

 ج بار ا پندو ت 82.5 11.7 5.8 100

 شتر شش بار و بی 80.1 12.6 7.3 100

 رفتن نمایس زیاد 84.1 10.2 5.7 100 *

 متوسط 81.9 12.4 5.7 100

 کم  75.3 15.6 9.1 100

 

تری در سینما رفتن دارند  سابقه بیشاما کسانی    کنندمیغیرهای جمعیت شناختی در رضایت از سالن تغییری ایجاد نتم

رند از  اجشنواره ددر حضور در  ی  تریشه سابقه برادی کابل اف. در مقاندداشته  نسب به بقیه  بیشتری  رضایت  هاسالن از  

 .  اندکرده ایرین ابراز متری نسبت به سرضایت ک هاسالنکیفیت 
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 شنوارهانتخاب فیلم در ادوار جشیوه ارزیابی 

رسنجی به آن پرداخته شده است.  این نظه از موضوعاتی است که در  نتخاب فیلم برای جشنوارا  وهمنصفانه بودن نح 

 .  یر آمده استاره در نمودار زو جشنبه  هافیلم ن راه یافت  شیوهی پاسخگویان از ارزیاب

 مختلف یهادوره برای جشنواره در  هافیلممنصفانه بودن شیوه انتخاب  -13 نمودار

 

  درصد  19ا نهت درواقعنیست. چندان مثبت  هافیلمردم از شیوه انتخاب ی میابارز شودمیکه در نمودار دیده   طورهمان

. کنندمیفانه قضاوت نایند را چندان منصفررصد هم این  د  31در مقابل    .دانندی م  «زیادرایند را »ین فه بودن امنصفان

 . کندمی عایت انتخاب ر   هویان نسبت به نحوپاسخگ تیذهن شناخت بهتری از تواندی مجدول زیر 
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زیاد تاحدی کم نمی دانم

ه حد به نظر شما نحوه انتخاب فیلم برای جشنواره در دوره های مختلف تا چ

منصفانه است؟
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 ر گای دیمتغیره برحسبجشنواره  یاهدوره ر د هافیلم نتخاب ستن ا منصفانه دان انمیز -11 جدول  

معناداری 

 فاوت ت

 متغیر  بندی دسته خوب متوسط نامناسب دانمنمی کل 

 یت جنس مرد  17.8 41.7 34.4 6.1 100 -

 زن 20.1 44.8 24.9 10.2 100

 سن 15-24 23.5 45.8 23.9 6.9 100 *

100 7.1 32.7 42.9 17.4 25-34 

 ترو بالا  35 16.6 40.5 33.9 9.1 100

 تأهل  مجرد  18.1 42.5 32.6 6.8 100 -

 متأهل 19.4 43.2 28.5 8.9 100

 تحصیلات  کاردانی و کمتر 24.4 42 26 7.7 100 *

 کارشناسی و حوزوی  17.3 43 32.8 6.9 100

 ی ارشد و دکتر 17.5 43 30.9 8.5 100

 غال اشت بیکار شاغل یا  17.4 42.1 33.4 7.2 100 *

 آموزدانش دانشجو یا  23.7 43.2 25.1 8.1 100

 سایر  18.6 47 24.6 9.9 100

 قومیت فارس  17.7 43.4 31.2 7.7 100 -

 ترک 19.6 43.7 30.3 6.4 100

 سایر  21.1 40 30.2 8.7 100

سابقه   اولین بار  21.5 40 18.6 19.9 100 *

در   شرکت

 جشنواره 

 ار دو تا پنج ب 20.4 46.4 26.4 6.8 100

 ار و بیشتر ب شش 15.6 40 40.7 3.7 100

 سینما رفتن زیاد 17.3 42.5 34.8 5.3 100 -

 متوسط 19.8 44.1 27.9 8.2 100

 کم  17.5 36.1 32.3 14.1 100

 

ها ناراضی باشند. انتخاب فیلمحتمال دارد از فرایند  بیشتر اکسانی که سن بالاتری دارند و تحصیلاتشان بالاتر است  

ا نسبت به بقیه  هانتخاب فیلم ه حو نخصوص  در  هت شرک در جشنواره دارند  تری از جسابقه بیشور کسانی که  طهمین

 ترند. بدبین
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 ها منصفانه بودن داوری

ته شده و  ان پرداخین تحقیق بداست که در ا ی  ی دیگرجمله موضوعاتاز    قبل  دورهایداوری جشنواره در  ابی از  رزیا

 . شودمی نتایج در نمودار زیر دیده را اعلام کنند.  هاداوری ودن نه ببه منصفاخود  نگرشخواسته شده از پاسخگویان 

 بل ق هایدوره ی جشنواره در منصفانه بودن داور -14 نمودار

 

زیر  جدول  .  دانندمیفانه  درصد نیز غیرمنص  24نه و  فارا منص  هاداوری   درصد  24  شودمیکه در نمودار دیده    طورهمان

 . کندمی را ارائه و دو متغیر دیگر ناختی معیت شمتغیرهای جبه تفکیک  هاپاسخ فراوانی 
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زیاد تاحدی کم نمی دانم

فانه فکر می کنید داوری جشنواره فیلم فجر در سال های گذشته، چقدر منص

بوده است؟
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 گذشته  ه در ادوارارزیابی از داوری جشنوار  -12 جدول

معناداری 

 تفاوت 

 متغیر  ی بنددسته خوب طوسمت نامناسب دانمنمی کل 

 جنسیت  مرد  22.7 45.9 24.6 6.7 100 -

 نز 25.5 42.4 21.6 10.5 100

 سن 15-24 28.4 42.4 20.6 8.6 100 *

100 6.8 23.8 46.5 22.9 25-34 

 و بالاتر 35 21.5 43.6 25.3 9.6 100

 تأهل  مجرد  23.6 45.5 23.4 7.5 100 -

 متأهل 24.1 43.4 23.5 9 100

 یلات تحص کاردانی و کمتر 26.5 36.5 24.9 12.1 100 -

 سی و حوزوی اشنکار 23.8 45.2 23.9 7.1 100

 ری و دکتارشد   22.5 47.8 22.3 7.4 100

 اشتغال  شاغل یا بیکار  22.3 46.2 24.4 7.1 100 -

 آموزدانش دانشجو یا  28.4 41.1 20.9 9.6 100

 سایر  25.5 40.3 22 12.2 100

 میتوق فارس  21.8 47.4 23.3 7.4 100 -

 ترک 28.7 37.7 23.4 10.2 100

 ر سای 26.6 41.2 23.7 8.5 100

  سابقه شرکت اولین بار  23 33.7 15.7 27.6 100 -

 دو تا پنج بار  27.6 44.1 22.8 5.5 100 در جشنواره 

 ار و بیشتر ب شش 19.7 49.4 27.4 3.5 100

 سینما رفتن زیاد 23.4 46.4 24.1 6.1 100 *

 متوسط 24.5 44.1 23.4 7.9 100

 کم  20.5 39.9 21.7 17.9 100

 

 زاری در این دورهگبرنحوه ضایت از ر

ه  جشنوار   یبرگزار   تیفیدر مجموع کشد »  سؤال  هاآن جشنواره از  پاسخگویان از این دوره  یزان رضایت  برای سنجش م

 زیر آمده است.    نمودار در  خاطبانمسخ پا عتوزی ؟«. دیکن ی م  یابیرا چگونه ارز سالام
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 برگزاری جشنواره در این دوره میزان رضایت از   -15 دارنمو

 

درصد    14و تنها    اندبوده درصد از پاسخگویان از نحوه برگزاری جشنواره در این دوره راضی    60مطابق نمودار بالا  

   . کندمی رائه  مخاطبان از جشنواره ا رد رضایت  ل زیر اطلاعات بیشتری در موجدو  .اندکردهین اعلام  ت خود را پایرضای
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خوب متوسط بد

د؟در مجموع کیفیت برگزاری جشنواره امسال را چگونه ارزیابی می کنی
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 متغیرهای دیگر برحسباری جشنواره ضایت از برگزر -13 جدول

معناداری 

 تفاوت 

 متغیر  بندی دسته خوب متوسط نامناسب کل 

 جنسیت  مرد  56.9 27.6 15.4 100 *

 زن 63.7 25.6 10.7 100

 سن 15-24 62.2 27 10.8 100 -

100 16.1 26.5 57.4 25-34 

 رو بالات 35 60 27.5 12.6 100

 تأهل  مجرد  57.5 28.8 13.7 100 -

 متأهل 62.1 24.3 13.7 100

 تحصیلات  کاردانی و کمتر 65.6 23.7 10.8 100 *

 وی ی و حوزکارشناس 58.6 26.6 14.8 100

 کتری و د  ارشد 57.5 28.9 13.7 100

 اشتغال  شاغل یا بیکار  56.9 28.2 15 100 *

 آموزنش دا ا ی جو دانش 64.1 24.5 11.4 100

 سایر  68 22.8 9.2 100

 قومیت فارس  58.6 26.7 14.7 100 -

 ترک 62.4 25.8 11.8 100

 سایر  59.1 29.1 11.8 100

در    سابقه شرکت ر اولین با 68.4 26.3 5.3 100 *

 پنج بار دو تا  60.5 26.5 13 100 اره جشنو

 بیشتر   شش بار و 54.8 27.6 17.6 100

 سینما رفتن زیاد 57.7 26.6 15.7 100 -

 متوسط 60.9 26.8 12.3 100

 کم  57.7 28.5 13.8 100

 

اری  فیت برگزز بقیه از کیکمتری دارند بیش ایلات  سانی که تحصک  زنان و گونه که در نمودار دیده می شود  همان

های قبلی دارند هم اکثریت از برگزاری  سانی که سابقه زیادی در حضور در جشنواره در بین کجشنواره راضی بودند.  

 تر است.یزان رضایت در این گروه پایین منسبت دیگران راضی هستند اما به 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

چهارم  بخش  

 ها ابی فیلم ارزی 
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 نوارهجش یها لمیفرضایت مخاطبان از 

تعیین  برای  نظرسنجی  این  در  در جشنواره چهلم بود.  برانگیزترین موضوعات  بهترین فیلم از نگاه مخاطب یکی از مناقشه 

ده  را جلب کر  هاآن ضایت  ر   اند ی که دیده شد که تا چه اندازه فیلم  ؤالسفیلم  هر  ان  خاطباز مها  یزان محبوبیت فیلم م

  .آمده است فیلم  هر برحسبدر جدول زیر توزیع پاسخ  .است

 جشنواره های رضایت از فیلم میزان  -16نمودار 
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ملاقات خصوصی

علفزار

موقعیت مهدی

نگهبان شب

شادروان

مرد بازنده

بدون قرار قبلی

بی رؤیا

برف آخر

شب طلایی

دسته دختران

بی مادر

(هناس)صورت فلکی 

بی رو

ضد

درب

شهرک

نمور

خائن کشی

لایه های دروغ

ماهان

2888

چقدر این فیلم موفق شد رضایت شما را جلب کند؟

راضی تاحدی راضی ناراضی
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 یانگین نمره رضایتمو  هافیلم ان از فروانی رضایت مخاطب -14جدول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 رتبه  م م فیلان راضی دی راضی تاح ناراضی گین درصدی یانم

 1 ملاقات خصوصی 94 5.3 0.7 88.33

 2 علفزار 92 8 0 86.67

 3 موقعیت مهدی  87 12.7 0 85.00

 4 نگهبان شب  81.2 14.1 4.7 79.70

 5 شادروان  84.7 10.7 4.7 79.50

 6 مرد بازنده  69.8 21.5 8.7 72.15

 7 قرار قبلی دون ب 65.3 22 12.7 69.67

 8 رؤیا  یب 67.3 20.7 12 69.67

 9 آخرف رب 65.5 23 11.5 68.08

 10 شب طلایی 56.7 28 15.3 62.83

 11 دسته دختران  52 30.4 17.6 61.99

 12 مادر بی 50 30.7 19.3 59.83

 13 فلکی )هناس(  صورت 52.7 24.7 22.7 59.33

 14 بی رو  47.6 27.3 25.2 57.52

 15 ضد  48 28 24 56.50

 16 بدر 47.3 21.8 30.9 54.55

 17 شهرک  42 28.7 29.3 53.00

 18 نمور 26.7 27.9 45.3 41.57

 19 خائن کشی  30.2 20.8 49 39.93

 20 دروغ  هایلایه  25.2 13.6 61.2 32.53

 21 ماهان 22.7 13.6 63.6 31.25

31.19 61.5 20.2 18.3 2888 22 
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دیده  ک  طورهمان جدول  در  خصوصی  دشومیه  علفزملاقات  موا ،  و  در  ر  مهدی  سوم    هایرتبه قعیت  تا  قرار  اول 

  رضایت نیز بر اساس   میانگین نمره  تردقیق برای مقایسه    .هستند  آخرنیز سه فیلم    2888دروغ، ماهان و    هایلایه   .اندگرفته

اس آن  که بر اس  ه استیاس صد نمره گزارش شدمق  راضی« حساب شده و درراضی« تا »خیلی نا»خیلی    تاییپنج طیف  

    .اندشده بندی رتبه  هامیلف
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 ی فیلم از نگاه مخاطبان ویژگ ن یتربرجسته

دار و جدول زیر فراوانی  در نمو  .را اعلام کنند  اندده یدویژگی فیلمی که    نیتربرجستهخواسته شد که    ردمدر تحقیق از م

   .مده استان آپاسخ مخاطب

 طب از نگاه مخافیلم  یویژگ نیتربرجسته  -17نمودار 
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ملاقات خصوصی
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موقعیت مهدی

نگهبان شب

شادروان

مرد بازنده

بدون قرار قبلی

بی رویا

برف اخر

شب طلایی

دسته دختران

بی مادر

(هناس)صورت فلکی 

بی رو

ضد

درب

شهرک

نمور

خائن کشی

لایه های دروغ

ماهان

2888

برجسته ترین ویژگی این فیلم از نظر شما چه بوده است؟

کارگردانی بازیگری جلوه های ویژه مضمون و محتوا سایر
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 از نگاه مخاطبان فیلم ویژگی نیتربرجسته 

 سایر 

مضمون و  

 محتوا

  یهاجلوه 

 کارگردانی  بازیگری ویژه

 

 فیلم نام 

 وصیملاقات خص 19.3 30 1.3 44.7 4.7

 علفزار 10 30 0 55.3 4.7

 موقعیت مهدی  34 6.7 8 46 5.3

 هبان شب نگ 35.3 32.7 1.3 26 4.7

 شادروان  15.3 43.3 0.7 32 8.7

 د بازنده مر 22 43.3 1.3 25.3 8

 ر قبلی بدون قرا  25.7 25 5.4 36.5 7.4

 ا رؤیبی   12.7 36.7 0.7 42.7 7.3

 آخر برف   15.4 47.7 8.7 18.1 10.1

 ییشب طلا 20.7 28 0.7 35.3 15.3

 دسته دختران   12.7 14 33.3 26 14

 مادر بی 6.7 44.3 0.7 34.9 13.4

 صورت فلکی )هناس(  4.1 39.2 0.7 37.8 18.2

 بی رو   7.7 14 10.5 42.7 25.2

 ضد  12.8 20.1 5.4 43.6 18.1

 درب  32.7 3.6 5.5 30.9 27.3

 شهرک  10.7 25.3 2 40.7 21.3

 نمور 4.7 15.1 2.3 38.4 39.5

 خائن کشی  12.7 28.7 22.7 12 24

 دروغ  هاییه لا 10.7 3.9 32 5.7 47.6

 ماهان 4.5 4.5 4.5 29.5 56.8

47.7 17.8 19.6 5.6 9.3 2888 

 

ن  مانند نگهبان شب کارگردانی و بازیگرا  هافیلم برای برخی از    شودمی بالا دیده    و جدول  در نمودارکه    طورهمان

  . اندکرده خاطب را جذب  به لحاظ محتوا و مضمون م  بی رو یا ضد  مانند  و برخی نیز  د انبوده قاط قوت اصلی فیلم  ن

رضایت کلی    ازنظر تری  بالا  هایرتبه علفزار یا موقعیت مهدی که در  مانند ملاقات خصوصی،    هاییفیلم   وعدرمجم
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ارائه  ا نیز  یگری بهتری رو مضمون، کارگردانی و باز  تواعلاوه بر جذب مخاطب از مح   اندتوانسته مخاطب قرار دارند  

ژگی  وی عنوان به را   حتواو مضمون و م ویژه  ی هاجلوه  ،ییگر باز  ، کارگردانیه مخاطبان اینک اول از نظر   فیلم پنج  .کنند

    .ر آمده استزی  ولادر جد اندکرده آن اعلام  برجسته

 م فیلمویژگی مه  عنوانبه رگردانی ظر کا لم اول از نپنج فی -15جدول 

 لم نام فی درصد 

 نگهبان شب  35.3

 هدی موقعیت م 34

 درب  32.7

 قرار قبلی بدون   25.7

 مرد بازنده  22

 

 م فیلمویژگی مه  عنوانبه  بازیگریلم اول از نظر  پنج فی -16جدول 

 نام فیلم  درصد 

 آخر برف   47.7

 ادر مبی 44.3

 شادروان  43.3

 ده مرد بازن 43.3

 صورت فلکی )هناس(  39.2

 

 م فیلمی مهویژگ عنوانبه  ویژه  یهاجلوه ز نظر اول ا ملپنج فی -17ل جدو

 نام فیلم  درصد 

 دسته دختران   33.3

 دروغ  هایلایه  32

 خائن کشی  22.7

19.6 2888 

 بی رو   10.5
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 م فیلمویژگی مه  عنوانبه   مضمون و محتوار لم اول از نظپنج فی -18جدول 

 نام فیلم  صد در

 زارفعل 55.3

 موقعیت مهدی  46

 ملاقات خصوصی 44.7

 ضد  43.6

 رؤیا بی   42.7

 بی رو   42.7
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 دلیل انتخاب فیلم از نگاه مخاطبان 

و جدول زیر دیده  ار که در نمود طورهمان .اندکردهانتخاب به چه دلیل  را موردنظرشد که فیلم  سؤالاز پاسخگویان 

توانسته بیش از  هر پاسخگو می  ازآنجاکه  توجه شود که  .ذکر شده استمردم    خ ر پاساز عوامل د  یاه موعمج   شودمی

 . یک پاسخ انتخاب کند مجموع درصدها بیش از صد است

 ل اصلی انتخاب فیلم از نگاه مخاطب دلی -18نمودار 
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۲۸۸۸

چه شد که این فیلم را انتخاب کردید؟

معرفی د وستان و اطرافیان کارگردان مورد علاقه تبلیغات

نقدها و مطالب سینمایی حضور بازیگران مورد علاقه در فیلم اتفاقی انتخاب میکنم

داشتن بلیت سایر
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 م از نگاه مخاطبانفیل دلیل انتخاب -19ول جد

 سایر 

تن  داش

 بلیت 

اتفاقی 

انتخاب  

 کنم می

گران بازی

 قهموردعلا

و   نقدها 

مطالب  

 لیغاتتب سینمایی 

کارگردان 

 دعلاقهمور

معرفی 

و   دوستان 

 نام فیلم  اطرافیان

 ملاقات خصوصی 12 28 12 26 74.7 4 6.7 13.3

 علفزار 22 20 21.3 24 60.7 2.7 8 21.3

 مهدی  تموقعی 16.7 57.3 8 21.3 36 4.7 4.7 30

 ان شب نگهب 10 82 9.3 16 20.7 3.3 6.7 8.7

 شادروان  26.7 14 23.3 29.3 43.3 7.3 12 11.3

 مرد بازنده  9.3 77.3 6.7 10.7 75.3 0 3.3 8

 بدون قرار قبلی 14 60 8.7 11.3 45.3 8 11.3 8.7

 رؤیا بی  11.3 32 10.7 12 70 8.7 6 20

 آخرف رب 18.7 12.7 14 20.7 68 9.3 13.3 15.3

 ییشب طلا 17.3 46 4 10 34 10.7 12 14.7

 ه دختران دست 17.3 41.3 12 20 44 2 10.7 24.7

 مادر بی 16.7 16.7 17.3 12 72 5.3 13.3 12.7

 صورت فلکی 20 16.7 12 12.7 38.7 10 9.3 30

 بی رو  11.9 3.5 11.2 11.9 6.3 9.1 14 57.3

 ضد  20.7 28 15.3 25.3 9.3 16 13.3 30

 درب 9.1 27.3 9.1 14.5 0 18.2 14.5 25.5

 شهرک  14.7 15.3 12.7 14 48 10 16.7 19.3

 نمور 9.3 4.7 5.8 9.3 32.6 25.6 24.4 16.3

 کشی  خائن 12.7 68 12.7 9.3 54 4.7 7.3 10

 دروغ  هایلایه  12.5 5.8 16.3 4.8 10.6 24 23.1 35.6

 ماهان 6.8 2.3 2.3 9.1 18.2 29.5 31.8 22.7

38.5 18.3 9.2 20.2 6.4 14.7 17.4 12.8 2888 

 

ناخت قبلی به دیدن فیلم  موفق مخاطبان با ش  هایخصوصا در مورد فیلم   شودی م ه در جدول و نمودار دیده  ک  طورهمان

و جدول بالا  دار  در بالای نمواست.  تر  ه پایینی وزن مواردی چون انتخاب اتفاقی یا داشتن بلیت پررنگدر نیماند.  رفته 
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ش به سزایی  بازیگر و کارگردان نق  اغلب موارد ترکیبم قرار دارند در  های موفق از نظر رضایت مردجایی که فیلم 

یت  ن دو معیار در رده بالایی است اما رضاز نظر ای است که ا  م خائن کشیلاستثنا فی  تنها  .در انتخاب فیلم داشته است

  وده اما این نسبت درصد مخاطبان ب  20خاب بیش از  تفیلم دلیل ان  قدها سینمایی در ششن  .مخاطب را جلب نکرده است

   .درصد نرسیده است 30 به هیچ فیلمی به 

اگر فقط همین    .اندکرده   لم معرفینتخاب فیادان را یکی از دلایل  ردرصد مخاطبان کارگ  40برای شش فیلم بیش از  

  .آمده است انددیده ضایت از فیلمی که در جدول زیر میزان ربگیرم ظر گروه را در ن

 برایشان اهمیت داشته  فیلمکارگردان  کسانی کهز فیلم از نگاه رضایت ا -20جدول 

 نام فیلم  یراض تاحدی راضی  ناراضی

 ن شب بانگه 84.4 12.3 3.2

 مرد بازنده  69.5 20.9 9.6

 خائن کشی  33.7 19.8 46.5

 قرار قبلیون بد 66.6 22.2 11.2

 قعیت مهدی مو 87.2 12.8 0

 طلایی  شب 55.1 26.1 18.8

 دسته دختران  58.1 29 13

 

  ( بش  نگهبان)  یرضا میرکریمو    (مهدی  موقعیتهادی حجازی فر )طرفداران  شود  دیده میکه در جدول    طورهمان

دسته  قیدی )منیر  ،  (بدون قرار قبلیی )عیبش  بهروز   ،  (مرد بازندهدحسین مهدویان )محم  .اندبازگشته راضی از سالن    کاملاً

حو    (دختران )یوسف  کیا  طلایاتمی  نکرده نیز    (یشب  نامید  را  کیمیایی  .اندمخاطبانشان  اما    )خائن کشی(  مسعود 

 . م فیلمش در اندازه نام او نبوده استه  بار نی او  چندان راضی نکرده استنش را اهوادار
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در جدول زیر    .نداکرده انتخاب فیلم معرفی  بازیگران را یکی از دلایل  ان  درصد مخاطب  40بیش از    ،برای یازده فیلم

 . آمده است انددیده این گروه از فیلمی که  ن رضایت میزا

 بازیگران داران ه طرفارضایت از فیلم از نگ -21جدول 

 نام فیلم  راضی تاحدی راضی  ناراضی

 مرد بازنده  69 22.1 8.8

 ملاقات خصوصی 96.4 3.6 0

 مادر بی 53.7 30.6 15.7

 یا رؤبی  67.6 20 12.4

 خرآبرف  67 22 11

 علفزار 93.4 6.6 0

 خائن کشی  23.8 22.5 53.8

 شهرک  52.8 26.4 20.8

 قبلی بدون قرار 60.3 23.5 16.2

 دسته دختران  57.8 21.9 20.3

 شادروان  96.9 3.1 0

 

شا و  علفزار  خصوصی،  هواداملاقات  سمت  از  را  رضایت  بیشترین  هم    در   .اندداشته بازیگرانشان  ن  ار دروان  اینجا 

 .ا ناامید کرده استهواداران ر  ها فیلم بیش از سایر  کشیخائن

 
 

 اه مخاطبمضمون اصلی فیلم از نگ

ه چه بوده  ل مدو ج  ای  یکیدر    لمیف  نی ا  یاصل  امیپ  ایبه نظر شما مضمون  »  شد  سؤالویان  پاسخگ  از ازب  سؤالک  در ی

ول زیر گزارش شده است.  ر جد که د  راج شدخ تمین اصلی اسکدگذاری شده و در نهایت مضا  هاپاسخ . کلیه  «؟است

   لم آمده است.از فی نظرصرفجدول همه مضامین  در این

    در جشنواره  هافیلممضامین یا پیام  -22جدول 

  مضمون فراوانی

  اخلاقی هایارزش 7.3

  شق/نفرت/خیانتروابط انسانی/ع 7
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  امید و تلاش  5.9

  اده شهدا دفاع مقدس و خانو 5.1

  اه در جامعهو اهمیت و جایگده خانوا 5.1

  ماعیاجت هایناهنجاری مسائل و  4.8

  جسمی/ذهنی و روانی هایاری بیم ه پرداختن ب 3.7

  ازخودگذشتگی ایثار و   3.3

  یزیستظلم و   خواهیعدالت  2.9

  ر جنگنقش زنان د 2.9

  هاانسان ابری و برنمایش اختلافات طبقاتی  2.7

  صوص منافقین یل انقلاب در خاواسیاسی  یهات یروا 2.7

  اتحاد ملی و یدوستوطن  2.4

  آن  لو مسائ ستیزطیمح 1.9

  شانیهاخانواده و  یاهسته مسائل و روایت زندگی شهدای  1.9

  و مناصب فساد در میان مسئولان و صاحبان قدرت  1.6

  او  یهای ازخودگذشتگران و ماد نمایش عواطف و احساست  1.5

  سینماان و دنیای مشکلات بازیگر ل ومسائ 1.3

  یسیاسی و تاریخروایت  1.3

  ویتی )ازخود بیگانگی( ه  یهابحران هویت و   1.2

  ی ریپذت یمسئولتعهد و  1.1

  زندگینامه و بیوگرافی  1.1

  یش بازگشت به اصل خو 0.8

  سخت رایط ر شد یریگم یتصمنحوه مواجهه و  0.8

  ت وایت ملی شدن صنعت نفر 0.8

  ادی عنوی و اعتقعرفانی، م 0.6

  ان زندگیو توجه به جریدرک مرگ  0.6

  ی ناباروردرگیر با  یهاخانواده لات و مشک مسائل 0.6

  هاآن زنان و اهمیت دادن به حقوق   0.5

  معرفی قهرمانان ملی  0.5

  و مادیات   یدارهیسرمانقد  0.5

  ها آن ام به حترایرانی و ا  یهاسنت و داختن به باورها  پر 0.4

  ( )مسائل و مشکلات آنمهاجرت  0.4
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  یستم قضایینقد س 0.4

  دن جنگ م بوومذم 0.3

  روایت تنهایی انسان  0.2

  سایر  3.7

  دانمنمیپیامی نداشت/نامفهوم بود/ 20.5

 

اول تا سوم قرار دارند.    یهارده ش در  انسانی و امید و تلا   ابط رو  ، لاقیاخ  هایارزش   شودمی که مشاهده    طور همان

لم متوجه  پیامی از فی   اندگفتهیا    انددانسته مشخص  ام  قد پیویان فیلم را فادرصد از پاسخگ  20این است که    توجهقابلنکته  

کدام    دهدمی فیلم نشان    حسببر را در نظر بگیریم نمودار زیر   «بدون پیام»و    «دارای پیامدو دسته کلی ». اگر  اندشده ن

 .  اندداشته خاطببرای م یترروشن پیام  هافیلم
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 م به تفکیک فیلمفیل فهمقابل پیام  -19نمودار 

 

ن قرار دارند احتمال مفهوم بودن  بادر جلب رضایت مخاط  ترموفق   هایفیلم در نیمه بالایی که    دهدمی نشان  نمودار بالا  

م  پیا  اندگفته درصد مخاطبان    30رند که بیش از  در نیمه پایینی شش فیلم قرار دا ر است.  م فیلم برای مخاطب بالاتپیا

ن از نگاه  فیل  اساساًیا    اندشده فیلم را متوجه  از نگاه    هالمیفپیام  در جدول زیر مضامین و  پیامی نداشته است.    هاآن م 

 مخاطبان به تفکیک هر فیلم آمده است.  
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۳۴.۶

ملاقات خصوصی

علفزار

موقعیت مهدی

نگهبان شب

شادروان

مرد بازنده

بدون قرار قبلی

بی رویا

برف اخر

شب طلایی

دسته دختران

بی مادر

(هناس)صورت فلکی 

بی رو

ضد

درب

شهرک

نمور

خائن کشی

لایه های دروغ

ماهان

2888

مضمون یا پیام اصلی این فیلم چه بوده است؟

پیام قابل فهم نامفهوم بود/پیام نداشت
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 م یک هر فیلفیلم به تفک مضامین و پیام -23 جدول

 نام فیلم  ون و پیام مضم فراوانی

 مقدس و خانواده شهدا  دفاع 46.7

2888 

 ازخودگذشتگی یثار و  ا 5.6

 گ جن مذموم بودن 3.7

 یخیروایت سیاسی و تار 2.8

 سایر  6.5

 دانمنمیپیامی نداشت/نامفهوم بود/ 34.6

 اتحاد ملی)پرستی(  و  دوستیوطن  14.8

 بدون قرار قبلی

 ت به اصل خویش بازگش 11.4

 دی اعتقا عرفانی، معنوی و 10.1

 قیاخلا هایارزش 8.7

 نواده و اهمیت و جایگاه در جامعهخا 8.1

 ها آن به ایرانی و احترام   یهاسنت رداختن به باورها و پ 6.7

 آن(   مهاجرت )مسائل و مشکلات 6.7

 فرت/خیانتروابط انسانی/عشق/ن 6

 ن زندگیدرک مرگ و توجه به جریا 4

 امید و تلاش  3.4

 ی و روانیجسمی/ذهن  هایبیماری  ختن به پردا 2.7

 اجتماعی هایناهنجاری مسائل و  2

 یر سا 3.4

 دانمنمیفهوم بود/پیامی نداشت/نام 12.1

 و مسائل آن  ستیزطیمح 36.8

 آخربرف 

 اخلاقی هایارزش 14.6

 در شرایط سخت  یریگم یتصموه مواجهه و نح 5.6

 روابط انسانی/عشق/نفرت/خیانت 4.9

 یر سا 4.9

 ی انسان ایروایت تنه 2.8

 امید و تلاش  2.1

 ایگاه در جامعهو جخانواده و اهمیت  2.1

 جتماعیا هایناهنجاری ل و مسائ 2.1
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 ن زندگیدرک مرگ و توجه به جریا 2.1

 هاآن دن به حقوق  زنان و اهمیت دا 2.1

 سایر  8.4

 دانمنمییامی نداشت/نامفهوم بود/پ 16.7

 انیمی/ذهنی و روجس هایبیماری ختن به پردا 64.2

 رؤیا بی 

 )ازخود بیگانگی(  یتیهو هایبحران هویت و   7.4

 خیانتط انسانی/عشق/نفرت/رواب 2

 سایر  6.3

 دانمنمیت/نامفهوم بود/پیامی نداش  20.3

 او  یهای ازخودگذشتگمایش عواطف و احساست مادران و ن 14.7

 مادر یب

 ناباروری  با درگیر هایخانواده شکلات ممسائل و  11.2

 هاانسان نمایش اختلافات طبقاتی و برابری  8.4

 نفرت/خیانتروابط انسانی/عشق/ 7

 اخلاقی هایارزش 7

 ت و جایگاه در جامعهخانواده و اهمی  6.3

 تگی ازخودگذشو  ایثار  5.6

 اجتماعی هایناهنجاری مسائل و  5.6

 امید و تلاش  2.1

 ر سای 13.3

 دانمنمی/نامفهوم بود/داشتپیامی ن 18.9

 امید و تلاش  78

 بی رو 
 دگینامه و بیوگرافی زن 4.3

 سایر  6.4

 دانمنمینداشت/نامفهوم بود/پیامی  11.3

 اخلاقی هایارزش 18.5

 خائن کشی 

 وایت ملی شدن صنعت نفت ر 16.4

 یاسی و تاریخیروایت س 13.7

 تحاد ملی(  و ا )پرستی دوستیوطن  6.8

 ستیزیظلم و   خواهیعدالت  4.1

 انتروابط انسانی/عشق/نفرت/خی 3.4

 سایر  2.8
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 دانمنمینداشت/نامفهوم بود/پیامی  34.2

 قیاخلا هایارزش 20.4

 درب

 انتروابط انسانی/عشق/نفرت/خی 16.7

 ازخودگذشتگی ایثار و   5.6

 پذیری مسئولیت تعهد و  5.6

 سایر  22.6

 دانمنمیود/نامفهوم ب یامی نداشت/پ 29.6

 نقش زنان در جنگ 54

 دسته دختران 

 فاع مقدس و خانواده شهدا د 17.3

 ازخودگذشتگی ایثار و   4

 نفرت/خیانت/روابط انسانی/عشق 3.3

 و اتحاد ملی  )پرستی(  دوستیوطن  2.7

 سایر  7.3

 دانمنمینداشت/نامفهوم بود/ پیامی 11.3

 هاانسان ری اتی و برابتلافات طبقایش اخنم 28.6

 شادروان 

 در جامعهاه خانواده و اهمیت و جایگ 14.3

 یاجتماع هایناهنجاری مسائل و  14.3

 فرت/خیانتروابط انسانی/عشق/ن 10.2

 امید و تلاش  8.2

 ر سای 6.9

 دانمنمینداشت/نامفهوم بود/پیامی  17.7

 معهدر جا خانواده و اهمیت و جایگاه  39.6

 ییشب طلا

 یاخلاق هایارزش 13.9

 او  یهای ازخودگذشتگو   نمایش عواطف و احساست مادران 11.8

 اجتماعی هایناهنجاری مسائل و  7.6

 سانی/عشق/نفرت/خیانتروابط ان 5.6

 در شرایط سخت  گیریتصمیم و نحوه مواجهه  2.1

 سایر  7.7

 دانمنمیپیامی نداشت/نامفهوم بود/ 11.8

 نیای سینمابازیگران و د ئل و مشکلات  مسا 24.5
 شهرک 

 هویتی )ازخود بیگانگی(  هایبحران هویت و   15.4
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 نفرت/خیانتروابط انسانی/عشق/ 7

 لاش امید و ت 6.3

 اخلاقی هایارزش 3.5

 در شرایط سخت  گیریتصمیم جهه و موانحوه  2.8

 سایر  7.7

 دانمنمیپیامی نداشت/نامفهوم بود/ 32.9

 شانهایخانواده و  یاهسته  زندگی شهدای  مسائل و روایت  37

فلکی  صورت 

 اس( )هن

 ی(  و اتحاد ملی)پرست دوستیوطن  18.5

 ازخودگذشتگی ایثار و   13

 دفاع مقدس و خانواده شهدا  2.7

 بط انسانی/عشق/نفرت/خیانتروا 2.7

 ستیزیظلم و   خواهیعدالت  2.7

 ان ملی معرفی قهرمان 2.1

 سایر  5.6

 دانمنمیامفهوم بود/یامی نداشت/نپ 15.8

 نافقین  سی اوایل انقلاب در خصوص مسیا یهات یروا 54.9

 د ض

 روایت سیاسی و تاریخی 8.5

 انسانی/عشق/نفرت/خیانتروابط  4.2

 اخلاقی هایارزش 3.5

 سایر  8.4

 دانمنمیپیامی نداشت/نامفهوم بود/ 20.4

 جتماعیا هایری ناهنجاائل و مس 25.3

 رعلفزا

 ستیزیظلم و   خواهیعدالت  25.3

 ان قدرت و مناصب اد در میان مسئولان و صاحبفس 9.6

 اخلاقی هایارزش 8.2

 قضایید سیستم نق 8.2

 هاآن به حقوق   زنان و اهمیت دادن  4.1

 و جایگاه در جامعه خانواده و اهمیت 3.4

 نفرت/خیانتی/عشق/روابط انسان 2.1

 ر سای 5.5

 دانمنمیی نداشت/نامفهوم بود/پیام 8.2
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 اخلاقی هایارزش 9.3

 دروغ  هایلایه 

 اجتماعی هایناهنجاری مسائل و  2.1

 انسانی/عشق/نفرت/خیانتط رواب 2.1

 سایر  15.2

 دانمنمیپیامی نداشت/نامفهوم بود/ 71.1

 امید و تلاش  27.3

 ماهان

 عهجایگاه در جامهمیت و ده و اخانوا 11.4

 جسمی/ذهنی و روانی هایبیماری اختن به پرد 6.8

 ازخودگذشتگی ایثار و   4.5

 اجتماعی هایناهنجاری مسائل و  4.5

 فانی، معنوی و اعتقادی عر 2.3

 وجه به جریان زندگیدرک مرگ و ت  2.3

 دانمنمیت/نامفهوم بود/پیامی نداش  40.9

 ت و مناصب و صاحبان قدر مسئولان میان  فساد در 22.5

 د بازنده مر

 ستیزیظلم و   خواهیعدالت  18.3

 یگاه در جامعهخانواده و اهمیت و جا 9.9

 اخلاقی هایارزش 5.6

 روابط انسانی/عشق/نفرت/خیانت 4.9

 اجتماعی هایناهنجاری  مسائل و 4.2

 لاش امید و ت 2.8

 سایر  9.9

 دانممینبود/ت/نامفهوم پیامی نداش  21.8

 انی/عشق/نفرت/خیانتوابط انسر 56.7

 ملاقات خصوصی

 عیاجتما هایناهنجاری سائل و م 14.7

 هاانسان طبقاتی و برابری فات نمایش اختلا 6

 ازخودگذشتگی ایثار و   4.7

 در شرایط سخت  گیریتصمیم جهه و نحوه موا 2

 اخلاقی هایارزش 1.3

 امید و تلاش  0.7

 ر سای 3.3

 دانمنمیبود/ نامفهوم /پیامی نداشت 10.7
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 شهدا   اده دفاع مقدس و خانو 44.6

 موقعیت مهدی 

 ازخودگذشتگی یثار و  ا 19.6

 رافی زندگینامه و بیوگ 16.9

 روابط انسانی/عشق/نفرت/خیانت 2.7

 اخلاقی هایارزش 2.7

 مذموم بودن جنگ  2

 لی)پرستی(  و اتحاد م دوستیوطن  2

 ستیزیظلم و   خواهیعدالت  2

 ی قهرمانان ملی معرف  2

 سایر  1.4

 دانمنمیداشت/نامفهوم بود/ی نپیام 4.1

 قیاخلا هایارزش 28.3

 نگهبان شب 

 وابط انسانی/عشق/نفرت/خیانتر 15.9

 اجتماعی هایناهنجاری مسائل و  11

 هاانسان بقاتی و برابری نمایش اختلافات ط  7.6

 اری و مادیاتد سرمایه دنق 4.8

 ش مید و تلاا 2.8

 سایر  15.3

 دانمنمیوم بود/مفهپیامی نداشت/نا 14.5

 اخلاقی هایارزش 17.9

 نمور

 ت و جایگاه در جامعهخانواده و اهمی  11.9

 ازخودگذشتگی ایثار و   8.3

 روابط انسانی/عشق/نفرت/خیانت 4.8

 اجتماعی هایناهنجاری مسائل و  3.6

 های او  ازخودگذشتگیان و عواطف و احساست مادر شنمای 3.6

 سایر  8.4

 دانمنمینداشت/نامفهوم بود/ی یامپ 41.7
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 کدام اقشار  بازتاب مسائل

طبقه از    ایر  کدام قش  یبازتاب مسائل و دغدغه ها  لمیف  نی به نظر شما ا»شد    سؤالخاطبان  باز دیگر از م  السؤ در یک  

  . شودمی جدول زیر دیده  مقولات اصلی استخراج شد که در    در نهایت  هاپاسخ اری  ذدگک . پس از  «؟است   رانیجامعه ا

 لمب مسائل اقشار در فیبازتا  -24جدول 

 طبقه/قشر/گروه فراوانی

 طبقه متوسط  20.9

 پذیر آسیب طبقه پایین و  20.9

 ار همه اقش 19.3

 جوانان و نوجوانان  5.5

 هیچ قشری  4.9

 طبقه بالا و مرفه  3.7

 زنان و دختران 3.6

 انقلابی و اخلاقی مذهبی، ارزشی، 2.4

 ن ولیمسئسیاسیون و  1.8

 ران دفاع مقدس دواد درگیر شهدا و شهرها و افر 1.8

 شانهایخانواده و   ایهسته نخبگان، دانشمندان  1.5

 ذهنی  بیماران روانی و  1.4

 قشر روستایی  1.3

 مندان ربازیگران و هن 1.3

 آنان  های خانواده  ظامیان ون 1.1

 کردهتحصیلیخته و قشر فره 0.8

 تداران محیط زیست دوسبانان و محیط  0.5

 روشنفکر قشر 0.5

 قدیم و سالمندان ل نس 0.4

 یا قصد مهاجرت دارند  کسانی که مهاجرند و 0.4

 پرستان وطن  0.3

 درگیر ناباروری  هایخانواده نان و ز 0.3

 زان جامعه ودلس 0.2

 شانان آتش ن  0.2

 ورزشکاران 0.2
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 سایر  2.3

 ( دانمینم)نظری ندارم   2.3

 

همه    ازآنپس درصد در صدر قرار دارند و    21ر کدام با  طبقه فرودست و طبقه متوسط ه   شودمی که دیده    طور همان

فراوانی    ه ی کن دسته از مقولات آ  ده است.آم مجزا    طور بهلم  هر فی  برحسب   هاپاسخ . در جدول زیر  ردیگی ماقشار قرار  

 ست. شده ا  بندیدسته درصد بوده ذیل مقوله سایر  2کمتر از  هاآن

 در هر فیلم هاگروه مسائل اقشار و  ییبازنما  -25جدول 

 نام فیلم  قشر/گروهطبقه/ فراوانی

 مه اقشار ه 22.6

2888 

 نان آ های خانواده ان و نظامی 22.6

 نگ در دوران دفاع مقدس گیر جرا و شهرها و افراد دشهد 14.2

 طبقه متوسط  11.3

 هیچ قشری  11.3

 مذهبی، ارزشی، انقلابی و اخلاقی 2.8

 یر سا 9.3

 ( دانمنمینظری ندارم ) 5.7

 متوسط طبقه  31.1

 بدون قرار قبلی

 شار اق همه 25

 فه بالا و مر طبقه  13.5

 اخلاقی  لابی وزشی، انقمذهبی، ار 6.1

 اجرند و یا قصد مهاجرت دارند که مه کسانی 5.4

 هیچ قشری  5.4

 جوانان و نوجوانان  2.7

 سایر  7.6

 ( دانمنمینظری ندارم ) 3.4

 طبقه متوسط  25.2

 آخربرف 
 روستایی قشر  20.4

 همه اقشار  15.6

 ر یپذب ی آسه پایین و طبق 15
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 ستیزط یمحتداران و دوس  بانانطیمح 10.2

 سایر  9

 ترانو دخ نزنا 2

 هیچ قشری  2

 ( دانمنمینظری ندارم ) 0.7

 بیماران روانی و ذهنی  26.8

 رؤیا بی 

 طبقه متوسط  26.2

 همه اقشار  24.2

 هیچ قشری  7.4

 بقه بالا و مرفه ط 6

 نان جوانان و نوجوا 3.4

 سایر  3.4

 ( دانمنمیارم )نظری ند  2.7

 ر یپذب ی آسو قه پایین  طب 36.2

 مادر یب

 همه اقشار  31.5

 طبقه متوسط  11.4

 طبقه بالا و مرفه  7.4

 زنان و دختران 4

 ر ناباروری درگی هایخانواده زنان و  4

 نوجوانان جوانان و  2.7

 ( دانمنمینظری ندارم ) 2.7

 پذیر آسیب ین و پایطبقه  63.4

 بی رو 

 ن جوانان و نوجوانا 16.9

 توسط طبقه م 6.3

 هیچ قشری  3.5

 ورزشکاران 3.5

 همه اقشار  2.8

 سایر  3.5

 همه اقشار  20.1

 طبقه متوسط  18.8 خائن کشی 

 پذیر آسیب ن و یطبقه پای 12.1
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 هیچ قشری  11.4

 اسیون و مسئولین سی 6.7

 ن جوانان و نوجوانا 6

 رقشر روشنفک 5.4

 کردهلیتحص فرهیخته و قشر  4

 پرستان وطن  2.7

 سایر  8

 ( دانمنمیندارم ) نظری 4.7

 پذیر آسیب طبقه پایین و  47.3

 درب

 همه اقشار  20

 قشر روستایی  14.5

 ی شرهیچ ق 7.3

 متوسط طبقه  3.6

 سایر  5.4

 ( دانمنمیری ندارم )نظ 1.8

 رانزنان و دخت 44.2

 دسته دختران 

 شار همه اق 20.4

 قدس فاع مددرگیر جنگ در دوران رها و افراد شهشهدا و  10.2

 طبقه متوسط  8.8

 هیچ قشری  4.8

 پذیر آسیب طبقه پایین و  3.4

 لاقیاخ  مذهبی، ارزشی، انقلابی و 2.7

 جوانان و نوجوانان  2.7

 ( دانمنمیندارم )نظری  2

 سایر  0.7

 پذیر آسیب پایین و قه طب 79.2

 شادروان 

 طبقه متوسط  14.8

 ر همه اقشا 3.4

 سایر  2.1

 ( دانمنمیدارم )ظری نن 0.7

 شب طلایی طبقه متوسط  51.7
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 همه اقشار  27.9

 طبقه بالا و مرفه  5.4

 وجوانان ن ن و جوانا 2.7

 زنان و دختران 2.7

 قشری هیچ  2.7

 پذیر آسیب طبقه پایین و  2

 ایر س 3.5

 ن و نوجوانا  جوانان 30

 شهرک 

 ران و هنرمندان بازیگ 23.3

 طبقه متوسط  19.3

 همه اقشار  12.7

 پذیر آسیب طبقه پایین و  4

 هیچ قشری  3.3

 سایر  4

 ( دانمنمی)نظری ندارم   3.3

 نشاهایخانواده و   ایهسته گان، دانشمندان نخب 30

فلکی  صورت 

 )هناس( 

 همه اقشار  16.7

 طبقه متوسط  13.3

 اخلاقی  و، ارزشی، انقلابی مذهبی 7.3

 کردهتحصیلقشر فرهیخته و  7.3

 سیاسیون و مسئولین  4

 مقدس شهدا و شهرها و افراد درگیر جنگ در دوران دفاع  3.3

 انان و نوجوجوانان   2.7

 هیچ قشری  2.7

 زنان و دختران 2

 پرستان وطن  2

 سایر  6.8

 ( دانمنمیم )دارنظری ن 2

 شار همه اق 18.2

 متوسط ه طبق 16.2 ضد 

 یاسیون و مسئولین س 14.9
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 ذهبی، ارزشی، انقلابی و اخلاقیم 12.8

 جوانان و نوجوانان  8.8

 هیچ قشری  6.8

 پذیر یب آسطبقه پایین و  4.7

 قشر روشنفکر 2

 سایر  13.1

 ( دانمنمیی ندارم )نظر 2.7

 همه اقشار  42.7

 ارلفزع

 توسط طبقه م 18.7

 زنان و دختران 11.3

 مرفه طبقه بالا و  8

 پذیر آسیب و   طبقه پایین 6

 جوانان و نوجوانان  5.3

 سیاسیون و مسئولین  3.3

 سایر  4

 ( مداننمینظری ندارم ) 0.7

 هیچ قشری  32.7

 دروغ  هایلایه 

  و مرفه طبقه بالا 14.3

 طبقه متوسط  14.3

 قشار ه اهم 12.2

 سایر  7.1

 نان و نوجوانان جوا 5.1

 ( دانمنمی)نظری ندارم   5.1

 نشانانآتش  5.1

 پذیر آسیب طبقه پایین و  4.1

 سایر  7.1

 طبقه متوسط  30.2

 ماهان

 پذیر یب آسطبقه پایین و  16.3

 همه اقشار  16.3

 ن جوانان و نوجوانا 11.6

 طبقه بالا و مرفه  4.7
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 شری هیچ ق 4.7

 جامعه دلسوزان  2.3

 دان هنرمنبازیگران و   2.3

 سایر  2.3

 ( دانمنمینظری ندارم ) 9.3

 طبقه متوسط  40.5

 مرد بازنده 

 همه اقشار  22.3

 پذیر آسیب طبقه پایین و  10.1

 رفه قه بالا و مطب 8.8

 جوانان و نوجوانان  7.4

 آنان  های خانواده یان و نظام 3.4

 مسئولین و  سیاسیون 1.4

 یچ قشری ه 1.4

 مندان و سال نسل قدیم 1.4

 هاجرت دارند قصد م انی که مهاجرند و یاکس 0.7

 سایر  5.6

 ( دانمنمی)نظری ندارم   2

 پذیر آسیب طبقه پایین و  69.1

 خصوصیملاقات 

 طبقه متوسط  16.8

 همه اقشار  8.7

 ن و نوجوانان جوانا 3.4

 سایر  2

 ار همه اقش 32.2

 موقعیت مهدی 

 وسط طبقه مت 22.8

 و اخلاقی ارزشی، انقلابیمذهبی،  14.8

 دفاع مقدس هرها و افراد درگیر جنگ در دوران ا و ش دشه 10.7

 پذیر آسیب طبقه پایین و  3.4

 هیچ قشری  3.4

 ( دانمنمیندارم )نظری  3.4

 ن جوانان و نوجوانا 2.7

 سیاسیون و مسئولین  2.7
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 سایر  4.1

 پذیر آسیب و   طبقه پایین 71.6

 شب نگهبان  
 طبقه متوسط  18.2

 همه اقشار  7.4

 سایر  2.8

 طبقه متوسط  39.3

 نمور

 همه اقشار  17.9

 طبقه بالا و مرفه  9.5

 پذیر آسیب طبقه پایین و  6

 ان و نوجوانان جوان 6

 هیچ قشری  6

 و دخترانزنان  2.4

 سایر  10.7

 ( دانمنمیم )نظری ندار 2.4

 

یف و همه اقشار  سط، طبقه ضعاصلی طبقه متو  هسه گرو  صرفاًو اقشار در نگاه مردم اگر  هاوه گرندگی ه پراکتوجه ب با 

  جهت ن یازا را    هافیلم یت  عوض   توانی م اه در نمودار زیر  کنیم آنگ   یبندطبقه ظر گرفته و بقیه ذیل دسته سایر  را در ن

 کرد. سه مقای

 لم نمایی مسائل اقشار مختلف به تفکیک فییسه بازمقا -20نمودار 
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به  م  از نگاه مردگهبان شب و شادروان  نملاقات خصوصی،    هایفیلم ،  برترفیلم  پنج  از    شودمی ده  که دی  طور مانه 

را  شار  جود ندارد اما همه اقمهدی قضاوت قاطعی و   در مورد فیلم علفزار و موقعیت.  پردازندی مطبقه متوسط  مسائل  

که از نظر    پردازدیمطبقه فرودست    مسائلطلایی به  ب  فیلم ش  هالم یفسایر  میان    . دروصیف دانسترین تهتب  توانیم
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به نظر شما این فیلم بازتاب مسائل و دغدغه های کدام قشر یا طبقه از جامعه 

ایران است؟

طبقه پایین و آسیب پذیر طبقه متوسط همه اقشار سایر
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در رده  بازنده نیز از نظر مخاطب بازتاب مشائل طبقه پایین است که    مردهمیانی قرار دارد.    یهارده رضایت مخاطب در  

 ار دارد. ششم قر

 ه برای جامعدن محتوا بوضروری 

که در    رطوهمان   .دانیدی ضمون این فیلم را برای جامعه امروز ضروری مکه چقدر محتوا و م  سؤالین  در پاسخ به ا

از کل پاسخگویان طرح موضوع    درصد  60  درمجموع  شودمی ر  ودار زیر نمد  که  طورهمان  شودمی نمودار زیر دیده  

  .دانندمی معه ضروری را برای جا  انددیده مون فیلمی که در جشنواره مض داستانی و
 رای جامعهبای فیلم ضروری بودن محتو -21نمودار 

 
 

 ها فیلم اما این نسبت برای    دانندمی امروز مناسب    ای جامعها بردر فیلم ر  شدهمطرح درصد موضوع    60گرچه در کل  ا

   .تفکیک فیلم آمده است به  سؤالدر جدول زیر پاسخ به همین  .است متغیر
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۰
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۶۰

۷۰

زیاد متوسط کم

امعه طرح موضوعی مانند داستان و مضمون این فیلم را چقدر برای ج

ما ضروری می دانید؟
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 و مضمون برای جامعه  تواضروری بودن مح  -26جدول 

 نام فیلم  زیاد حدی تا کم  ین درصدی گمیان

 یخصوصملاقات  76 16.7 7.3 74.5

 علفزار 92 4.7 3.3 89

 موقعیت مهدی  87.3 8 4.7 83.75

 نگهبان شب  72 20.7 7.3 75.25

 شادروان  60.7 21.3 18 64.5

 د بازنده مر 66.7 20 13.3 69.5

 قبلی ار بدون قر  52.3 24.2 23.5 61

 رؤیا بی   59.3 22 18.7 65.25

 آخر برف   56.1 28.4 15.5 64.75

 یب طلایش 52 28.7 19.3 61.75

 دسته دختران   65.1 19.5 15.4 68

 مادر بی 54 24.7 21.3 62.75

 فلکی )هناس( صورت  66.7 18 15.3 70.25

 رو بی   70.6 14.7 14.7 70.75

 ضد  63.3 24 12.7 70

 درب  52.7 12.7 34.5 56.75

 شهرک  31.3 31.3 37.3 46.25

 نمور 38.4 20.9 40.7 43.5

 کشیخائن   37.6 23.5 38.9 47.25

 دروغ  هایلایه  24.3 12.6 63.1 30.75

 ماهان 48.8 20.9 30.2 53.5

62.5 26.6 14.7 58.7 2888 
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 جامعه یبودن محتوا و مضمون برا ی ضرور -22نمودار 

 
 

  ازآن پس دارد و    ت قرارار در رتبه نخسعلفز معهن به مضمون با توجه به شرایط امروز جااختضروری بودن پرد  از نظر

درصد ضرورت    24که تنها    دروغ قرار گرفته است  هایلایهدول هم  در انتهای ج  .رتبه دوم استوقعیت مهدی در  م

   .اندمضمون آن را زیاد دانسته 
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2888

د؟طرح موضوعی مانند داستان و مضمون این فیلم را چقدر برای جامعه ما ضروری می دانی

زیاد تاحدی کم
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 جامعه  هایارزشلم با مطابقت فی 

  ی اخلاق   هایارزش چقدر با    ییتوابه لحاظ مح   لمیف  ن یا  شمابه نظر  از مخاطبان پرسیده است »  تحقیق  ت سؤالااز    یک ی  در

م است  اجامعه  پاسخگویان  ک  درمجموع  .«؟همخوان  مطابق    58ل  زیادی  تا حد  را  فیلم  محتوای    های ارزش درصد 

  .دانندمی اخلاقی جامعه 

 هاخلاقی جامع  هایارزشهمخوانی با  -23نمودار 

 

 

در جدول    شدهمشاهده م  فیلاخلاقی به تفکیک    هایارزش وای فیلم با  نطباق محتمربوط به ا  سؤاله  بپاسخ مردم    فراوانی

   .مده استزیر آ
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زیاد تاحدی کم

ی به نظر شما این فیلم به لحاظ محتوایی چقدر با ارزش های اخلاق

جامعه ما همخوان است؟
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 جامعه هایارزشیلم با انطباق ف -27جدول 

 نام فیلم  زیاد تاحدی  کم  میانگین درصدی 

 ملاقات خصوصی 77.7 12.8 9.5 75.25

 فزارعل 79.1 14.2 6.8 80.75

 موقعیت مهدی  67.3 18 14.7 70.75

 بان شب نگه 73.8 19.5 6.7 76

 شادروان  69.8 22.1 8.1 72.75

 نده مرد باز 70.3 21.6 8.1 73.25

 ار قبلی بدون قر  70 17.3 12.7 70.75

 رؤیا بی   58.6 25.5 15.9 67.75

 آخر برف   64.8 24.1 11 69.75

 شب طلایی 69.2 19.9 11 72

 دختران دسته   63.8 22.8 13.4 66.25

 مادر بی 57.4 28.4 14.2 66

 صورت فلکی )هناس(  66.4 21.9 11.6 72

 بی رو   72.7 16.1 11.2 69.75

 ضد  59.9 21.8 18.4 64.25

 درب  55.6 22.2 22.2 64.5

 شهرک  40.3 33.6 26.2 54.25

 نمور 42.4 27.1 30.6 53.75

 خائن کشی  37 26 37 47.75

 دروغ  هایلایه  24.3 22.3 53.4 36.5

 ماهان 47.6 26.2 26.2 55

56 28.3 26.4 45.3 2888 
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 جامعه هایارزشیلم با  انطباق ف -24نمودار 

 

ه در  کلی احرد  .دارد  یا ملاحظهقابل  نسبتاًتفاوت    هامفیل  ضاوت در موردق  اخلاقی جامعه  هایارزش با    باقاز نظر انط

درصد فیلم را    70بیش از  و مرد بازنده    بدون قرار قبلی، بی رو   ، مانند علفزار، ملاقات خصوصی، نگهبان شب  هاییفیلم

ن  خائ  برای  درصد و  24غ  رود   هایلایه نسبت برای فیلم  ین  دانند، ا اخلاقی جامعه می   هایارزش بق  زیادی مطا  دتا ح

   .رصد استد 37کشی 
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ملاقات خصوصی

علفزار

موقعیت مهدی

نگهبان شب

شادروان

مرد بازنده

بدون قرار قبلی

بی رؤیا

برف آخر

شب طلایی

دسته دختران

بی مادر

(هناس)صورت فلکی 

بی رو

ضد
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شهرک

نمور

خائن کشی

لایه های دروغ

ماهان
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؟به نظر شما این فیلم به لحاظ محتوایی چقدر با ارزش های اخلاقی جامعه ما همخوان است

زیاد تاحدی کم
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 معه جا  از ت درس بازنمایی تصویر

شده و سه گزینه در برابر مخاطبان قرار داشته است:   سؤالان در مورد نحوه بازنمایی شرایط جامعه در فیلم  از مخاطب

ای جامعه  هعیتواق  نطبق بام  اند را مجموع پاسخگویان فیلمی که دیده درصد از    85  .بینینمایی، انطباق یا خوش سیاه  

  .اندده بی کرارزیا

 عیت جامعه انطباق فیلم با واق -25نمودار 
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کم و بیش منطبق است سیاه نمایی می کند زیادی خوش بینانه است

ی دهد به نظر شما تصویری که این فیلم از جامعه ایران نشان م

چقدر با واقعیت منطبق است؟
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در جدول زیر آمده    فکیک هر فیلم مربوط به مطابقت تصویر فیلم از جامعه با واقعیت به ت  سؤالبه    سخ ی توزیع پافراوان  

  .است

 کندامعه ارائه می صویری که فیلم از جخاطب از تارزیابی م -28جدول 

  نانه یبخوشادی  زی

 است

منطبق    شیوبکم

 .تاس

ن مایی سیاه 

 . کندیم

 نام فیلم 

 ملاقات خصوصی 1.4 92.6 6.1

 رعلفزا 2 92.7 5.3

 موقعیت مهدی  0.0 92.5 7.5

 نگهبان شب  3.4 90.6 6

 شادروان  3.3 90.7 6

 بازنده  مرد 3.4 93.3 3.4

 ار قبلیبدون قر 2 74.3 23.6

 رؤیا بی  6.2 87.7 6.2

 خرآبرف  3.4 86.4 10.2

 یشب طلای 6.8 86.5 6.8

 دسته دختران  4.9 83.8 11.3

 مادر بی 4 87.9 8.1

 لکیت فصور 5.4 84.6 10.1

 بی رو  2.8 83.8 13.4

 ضد  2.1 86.9 11

 درب 7.7 73.1 19.2

 شهرک  6.1 75.5 18.4

 رنمو 7.2 80.7 12

 خائن کشی  14.9 73.8 11.3

 وغ در یهاه لای 29.3 52.2 18.5

 ماهان 2.7 78.4 18.9

4.9 83.3 11.8 2888 
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 جامعه به تفکیک فیلم بازنمایی فیلم از  -26نمودار 

 

صد مخاطبان فیلم را توصیف  در  70شتر از  دروغ بی  هاییه لافیلم    جزبه   هافیلم در همه    دشومی که مشاهده    طور همان

فیلم  درصد    90ظر میزان رضایت مخاطبان بیش از  در شش فیلم اول از ن  .نداه ایران دانسته جامعای از واقعیت  منصفانه

   .اننددمی نانهیبخوش  ازحدش یبهم فیلم را قبلی  اطبان فیلم بدن قرار مخ  چهارمک ی در حدود .دانندمی نانهیبواقع را 
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نگهبان شب
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مرد بازنده

بدون قرار قبلی

بی رؤیا

برف آخر

شب طلایی

دسته دختران

بی مادر

صورت فلکی

بی رو
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خائن کشی

لایه های دروغ

ماهان

2888

نطبق به نظر شما تصویری که این فیلم از جامعه ایران نشان می دهد چقدر با واقعیت م

است؟

.کم و بیش منطبق است .سیاه نمایی می کند زیادی خوش بینانه است
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 بازیگران و آرایش پوشش

جامعه   های ارزش ه به عرف و  با توج لم، یف ن یزن ا  ان گریباز  ش یآرا ش و پوش تا چه حد شد »  سؤالدر پیمایش از افراد 

است پاسخگویان    درمجموع  .؟«مناسب  پوشش    89کل  مبازیگران  درصد  را  و  فیلم  عرف  جامعه    های ارزش طابق 

  .دانندمی

 یگرانابی پوشش بازارزی -27نمودار 
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۱۰۰

مناسب تا حدی کم

ا توجه به نظر شما تا چه حد پوشش و آرایش بازیگران زن این فیلم، ب

به عرف و ارزش های جامعه مناسب است؟
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در جدول    و عرف جامعه به تفکیک فیلم  هایارزش وشش زنان با  مطابقت حجاب و پ  سؤالبه    پاسخ توزیع    فراوانی 

   .زیر آمده است

 هاارزشش بازیگران با عرف و  انطباق پوش -29جدول 

 نام فیلم  زیاد متوسط کم  پاسخبدون 

 لاقات خصوصیم 90 3.3 1.3 5.3

 رعلفزا 88 7.3 1.3 3.3

 ی موقعیت مهد 92.7 2.7 4.7 0.0

 نگهبان شب  87.3 6.7 1.3 4.7

 شادروان  94 2 1.3 2.7

 مرد بازنده  82.7 10 5.3 2

 بدون قرار قبلی 95.3 4 0.7 0.0

 رؤیا بی  92 7.3 0.0 0.7

 آخربرف  92 1.3 3.3 3.3

 شب طلایی 88 3.3 6.7 2

 دسته دختران  88 5.3 5.3 1.3

 ر مادبی 81.3 12 4.7 2

 صورت فلکی 85.3 7.3 6 1.3

 بی رو  88.8 4.2 0.7 6.3

 ضد  78.7 13.3 6 2

 درب 70.9 0.0 5.5 23.6

 شهرک  87.3 6.7 4 2

 نمور 88.4 5.8 2.3 3.5

 خائن کشی  80 7.3 8 4.7

 دروغ  هایه لای 71.2 10.6 8.7 9.6

 ماهان 70.5 13.6 4.5 11.4

3.7 5.5 18.3 72.5 2888 
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 فکیک فیل ت ابی پوشش بازیگران به ارزی -28نمودار 

 

اک  طورهمان بازیگراثریت مطلق  که در جدول زیر  را خلاف عرف و    هافیلم ن در همه  مخاطبان پوشش و آرایش 

این مورد مر  .دانندنمی جامعه    هایارزش  مردم    درصد  8.7دروغ است که    هایلایه   به فیلم  بوطبدترین قضاوت در 

   .انددانسته  «کم»ا و عرف ر  هازش ار ا مطابقت آن ب
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ملاقات خصوصی

علفزار

موقعیت مهدی

نگهبان شب

شادروان

مرد بازنده

بدون قرار قبلی

بی رؤیا

برف آخر

شب طلایی

دسته دختران

بی مادر

صورت فلکی

بی رو

ضد

درب

شهرک

نمور

خائن کشی

لایه های دروغ

ماهان

2888

ای تا چه حد پوشش و آرایش بازیگران زن این فیلم، با توجه به عرف و ارزش ه

جامعه مناسب است؟

زیاد متوسط کم بدون پاسخ
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 پیوست 
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چهلمین جشنواره فیلم فجر ارزیابی پرسشنامه   
 

 قبل از تماس:  

 ................. ....   نام سالن و سینما بر اساس بلیت.......................بلیت......................شماره تماس:................................        نامه فیلم بر اساس  

 

 پاسخگوی گرامی، باسلام 

گیرد  ام. این گفتگو چند دقیقه بیشتر وقت شما را نمیمن برای انجام یک نظرسنجی درباره جشنواره فیلم فجر با شما تماس گرفته       

ا نامی ذکر شود فقط نتایج کلی مزاری جشنواره  مهم و موثر باشد. بدون این که از شدرکاران برگانتواند برای دستیج آن می ولی نتا

 تحقیق برای مسئولان و مردم منتشر خواهد شد. از همکاری شما سپاسگزارم  

                                                                                                                                                                                                                              

 بخش اول: ارزیابی جشنواره

 رفتید؟  برای دیدن فیلم  به سینما می  باریکقبل از شیوع کرونا، در طول سال هرچند وقت  -1

    باریک ایهفته    بار     ماهی چندباریکهی ما           سالی چندبار باریک سالی               ًاصلا   

 

 بار .....................   آیید؟جشنواره می اینبرای چندمین بار است که برای دیدن فیلم به  -2

 ...............  ..باشید(؟ر دوره حداقل یک فیلم دیده اید؟ )در ههای فیلم فجر حضور داشتهحدودا تا الان چند دوره در جشنواره -3

 ..........................................................................................  های جشنواره، بیایید؟ ی دیدن فیلما چه شد که تصمیم گرفتید امسال بر  -4

 از چه طریقی بلیت تهیه کردید؟  -5

 نایان        از سوی دوستان و آش      محل کار      ید از سایت    خر ..........................:سایر 

 

 کنید؟  نحوه  دسترسی و تهیه بلیت جشنواره فیلم امسال را چگونه ارزیابی می  -6

        خیلی خوب       خوب           متوسط              بد  بسیار بد 

 

 کنید؟  زیابی میبه طور کلی، کیفیت سالنی که فیلم را در آن دیدید، چگونه ار -7

       کاملا مناسب      مناسب   متوسط                   نامناسب بسیار نامناسب 
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نظر مخالفند   به جشنواره فیلم فجر را ندارند، اما برخی با این راهیابیهای شایسته، امکان برخی اعتقاد دارند که همۀ فیلم -8

 ، تا چه حد منصفانه است؟  های مختلفدر دورهه  برای جشنوار هافیلمبه نظر  شما نحوه انتخاب 

   خیلی زیاد              زیاد         تاحدی             کم خیلی کم 

 

 ، چقدر منصفانه بوده است؟ گذشته  هایسالدر جشنواره فیلم فجر   داوری  کنیدفکر می -9

 د      خیلی زیا         زیاد          تاحدی             کم ی کم   خیل 

 

 کنید؟   زیابی می رر مجموع کیفیت برگزاری جشنواره  امسال را چگونه اد -10

       خیلی خوب       خوب          متوسط            بد بسیار بد 

 

 برای تماشایاین فیلم آمدید؟ با چه کسانی  -11

                         به تنهایی                    دوستانه        اعضای خانواد              همکاران 

 

 اید؟ )فقط یک مورد( ره را بیشتر از چه طریقی دیده یا شنیدهادوره از جشنواین   تبلیغات -12

             تابلو و بیلبوردهای شهری           رادیو تلویزیونیهای اجتماعی مانند بله، اینستاگرام، شبکه

 تلگرام

ها          ها و سایتخبرگزاری                     سایر 

  
        

 وص فیلم مورد تماشا /  نام فیلم :......................صارزیابی در خ بخش دوم: 

 چه شد که این فیلم را انتخاب کردید؟  )سه اولویت اول را نام ببرید(  -13

      معرفی دوستان و اطرافیان   کارگردان مورد علاقه    تبلیغات سینمایی   نقدها و مطالب        حضور

سایر:  داشتن بلیت         کنم               اتقاقی انتخاب می لم           بازیگر مورد علاقه در فی

   ................................. 

 

 ترین ویژگی این فیلم از نظر شما چه بود؟    برجسته -14

        کارگردانی        بازیگریهای ویژه  جلوه                           مضمون و محتوا  .........سایر 

 

 ه نظر شما مضمون یا پیام اصلی این فیلم، در یکی دو جمله چه بوده است؟..................................................  ب -15

 

 دانید؟  طرح موضوعی مانند داستان و مضمون این فیلم را چقدر برای جامعۀ ما ضروری می  -16

 اد       خیلی زی        زیاد          تاحدی      کم        خیلی کم 

 

 اخلاقی جامعه ما همخوان است؟   های ارزشبه نظر شما این فیلم به لحاظ محتوایی، چقدر با  -17
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       خیلی زیاد        زیاد         تاحدی            کم خیلی کم 

 

 ............................. .ز جامعه ایران است؟  ...های کدام قشر یا طبقه اهئل و دغدغبازتاب مسا  به نظر شما، این فیلم -18

 دهد، چقدر با واقعیت منطبق است؟ به نظر شما، تصویری که این فیلم از جامعه ایران نشان می -19

 منطبق است               بیشکم وکند               نمایی میسیاهست بینانه ا زیادی خوش 

 

 های جامعه، مناسب است؟  ، با توجه به عرف وارزشمایش بازیگران زن این فیلر شما تا چه حد پوشش و آربه نظ  -20

        خیلی مناسب       مناسب         تاحدی           کم خیلی کم 

 

 چقدر این فیلم موفق شد رضایت شما را جلب کند؟  -21

       کاملاً راضی       راضی راضی     تاحدی              ناراضیکاملاً ناراضی 

 

 

 شخصات پاسخگوم بخش سوم: 

 زن     مرد   جنسیت:

 ....................... سن:

 بدون همسر )بر اثر طلاق / فوت(           متأهلمجرد                     :تأهلوضعیت 

دکتری         فوق لیسانس              لیسانس  فوق دیپلم   دیپلم     کمتر از دیپلم         تحصیلات:

 حوزوی 

 عیت اشتغال:ضو

شاغل              سربازدار    خانه     بیکار  آموزدانشدانشجو یا             بازنشسته    نظامی .......................:سایر 

لک            ترکمن        بلوچ                 رب       ع ترک              فارس        کرد           لر           قومیت:

     گیلکی  .............. :مازنی           سایر 

 :............................   شهر و استان محل سکونت

 شماره منطقه شهرداری: ........  :در صورت سکونت در تهران

 


